

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2015. május 28. - XXVI. évf. 22. szám
20 oldal, 200 Ft

Újra lesz posta Sárszentmiklóson!	2
Eperszüret Alapon.	2
Pünkösdi néptáncfaló Alapon	3
Kórustalálkozó	4
Mi az a hangszer...?	5
Kis tanulmány a hazugságról	12

Főszerkesztő–kiadó: Hargitai Lajos
Felelős szerkesztő: Hargitai–Kiss Virág - 06(30)3483 320

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu - www.bogarditv.blog.hu

**2015. június 1-jén
NYIT A
MIKLÓSI POSTA**
(2. oldal)

**SÁRBOGÁRDI
NAPOK 2015
program**
(15. oldal)

**Nyilvántartó adatlapon
KELL LEJELENTENI
AZ EBKET**
(19. oldal)

Madarat hozott a posta



Cinkevadászatra indultam kedden egy telefonhívás alapján. Egy postaládában ugyanis nemcsak röplapok landoltak, hanem szárnyasok is: egy cinkecsalád.

Néhány vargabetű után kiderült, hogy a megadott helyszínen, a Dózsa György utca 180-as szám és Toldi Józsefné Alapon leledzik.

Mire odaértem, a nyolc fiókából már csak egy kuksolt a ládában, a többiek szárnyra keltek. A parány madárkát épp csak lefotóztam, azon nyomban kiröppent. Alacsonyan és bizonytalanul szállt, az utcán ért földet. Óvatosan mögé lopóztam, még egy kép kattant, és megfogtam, hogy visszategyem a biztonságos postaládába. Ám újra megszökött a kezem közül. Másodszer már ügyesebb voltam, mire a kiscinke hangos csivitelésbe kezdett. Az anyja, aki a villanydrótról mindvégig aggódva figyelte az eseményeket, támadásba lendült, és egyenesen a fejem felé tartott. A becsapódása előtti utolsó pillanatban megmentette az életemet egy fekete macska, aki azt leste, mikor kaparinthatja meg a bukdácsoló kiscinkét, s eme alattomos szándéka miatt ő vált a cinkemama célpontjává.

A mentőakció végül sikerült. Madarat lehetett velem fogatni!

A miklósi postafiók is visszaszáll fészkeire. Június 1-jén nyit. Bízunk benne, hogy nem áll tovább és nem válik senki prédájává.

Hargitai–Kiss Virág

KÓRUSTALÁLKOZÓ



Eperszüret Alapon



Újra lesz posta Sárszentmiklóson!



2014-ben az üzemeltető vállalkozó döntése nyomán, minden előzetes értesítés nélkül bezárt a sárszentmiklósi posta. A jogos lakossági igények miatt azonnal felvettük a kapcsolatot a Magyar Posta vezetésével. Ám kiderült, hogy jogi kötelezettsége nincs a posta újraindítására a vállalatnak, mert a törvényi szabályozás szerint a település lakosságához mérten elegendő egy posta üzemeltetése a városban.

Ebbe nem nyugodtunk bele, s folyamatosan kerestük a megoldást. Végül 2015 tavaszán a városunkba látogató Lázár János miniszter úr hozta a jó hírt; ahogy mondta: egy csésze kávéért, s cserébe egy postát ad.

Rövid technikai előkészületek után a korábbi, megszokott helyén kerül megnyitásra a posta **2015. június 1-jén, 11 órakor.**

Köszönjük a miklósi polgárok türelmét, s mindenekelőtt támogatását a postáért folyó küzdelemben!

*Erős Ferenc önkormányzati képviselő,
dr. Sükösd Tamás polgármester,
Varga Gábor országgyűlési képviselő*

Eperszüret Alapon

Az az illat! Az a tömérdek számóca! Lenyűgöző volt az érzékeket magával ragadó eperözön, ahogy betopantam az alapi kertészet Dózsa utcai főhadiszállására. A gyümölcsöt válogató és feldolgozó asszonyok órák óta serénykedtek azon, hogy előkészítsék a lekvárfőzést, az eladásra, illetve a sárbogárdi piacra szánt, kívánatos, minőségi árut.

Közben a férfiak a már elültetett paprikalánták dobozait tették rendbe.



Kihasználva az alkalmat, körbejártam a terciát Takácsné Erika kalauzolásával, aki büszkén mutatta az idén különösen bő termést hozó eperbokrokat, a fóliasátrakban sorakozó, térdig érő paprikát, a magasra futó uborkát. Példás rend uralkodik mindenütt, akárcsak a Dózsa utca északi végén elterülő földön, ahol sikerül lencsevégre kapnom az epret szüretelőket.

Jó szolgálatot tesz a községi növénytermesztésben a Nagy Dezső-féle csepegtetőrendszer, az aprítógép és a nemrég beszerzett permetezőgép is.

Hargitai-Kiss Virág

Pünkösdi néptáncfalalkozó Alapon

Szép hagyomány Alapon a pünkösdi néptáncfalalkozó, ahol több népi együttes és egyesület tánc csoportja képviselteti magát. Érkezők a buszok tele szép, díszes öltözetbe bújt lányokkal, fiúkkal. A lányok haja befonva, szalaggal ékesítve, a fiúkon kalap, ugyancsak szalagokkal díszítve. Egyre csak gyűlnek a csoportok a kocsmánál, és színpompás tömeg kerekedik. A zenekar is begördül kocsin, hisz nemsokára deket üt az óra, a csapatok felsorakoznak, elhallgat a zene, és megszólal Méhes Lajosné polgármester asszony, szívélyesen köszöntve a tánc csoportokat.

A kereszteződés közepre markos legények májusfát állítottak, s addig táncolták körbe, míg „le nem dőlt”. Ezután több tánc csoport, így a Mezőföld Népi Együttes, a Németkéri Német Nemzetiségi Tánc csoport és az O. S. Zechew Tánc együttes adott izelítőt a műsorából, egyfajta közönségcsalogatóként a kultúrházbeli előadásra. Majd kezdetét vette a felvonulás.



A Szedtevette és a Babra zenekar muzsikája zengte be az alapi főutcát a felvonulás alatt, majd a művelődési ház nagytermét.

A hosszú menet először az Arany János utcánál állt meg, ahol szemügyre vehettük a Mezőföldi Tücskök és Kistücskök rövid, játékos műsora mellett a Zorica Tánc csoport egy táncát. Egy kis frissítő elfogyasztása után tovább haladt a menet, s következő állomása már a művelődési ház volt.

Itt megkoszorúzták a fából faragott szoboregyüttest, ezt követően pedig tánccra perdültek és ekképp lépték át a művelődési ház küszöbét.

A délután további részében a felsoroltakon kívül a következő csoportok adtak elő táncokat: Martosi Hagományörző Együttes, Isaszegi Csattanó Néptánc csoport, Etyeki Hosszúlépés Kulturális Együttes, Kertész Tánc egylet és természetesen az alapi Mezőföld Népi Együttes.

Köszönet és elismerés az alapiaknak, hogy töretlenül ápolják a népi és táncos hagyományokat!

Hargitai Gergely



KÓRUSTALÁLKOZÓ

Második alkalommal rendeztük meg a már hagyománnyá váló kórustalálkozókat.

Május 21-én hét énekkar tisztelt meg bennünket, hogy a Mészölyhetek negyedik napján együtt énekelhessünk, és meghallgathassuk egymást, mert „Nem sokat ér, ha magunknak dalolunk; szebb, ha ketten összedalolnak...” – szól az idézet Karai Józseftől és Kodály Zoltántól. Ezen a délutánon ezt mi bizonyítottuk! Jó egymásnak énekelni!

A találkozón egy kis műsorral kedveskedett a nézőknek, résztvevőknek a Mészöly iskola. Néptáncot láthattak vendégeink és furulyásokat hallgathattak. Iskolánkban az ének tanítása mellett hangsúlyt kap a hangszer is, így az elsősöktől az ötödikesekig kedves népdalokkal és gyermekdalokkal mutatkoztak be tanulóink furulyán.

Ezt követően léptek színpadra színvonalasabbnál színvonalasabb műsorral az énekkarok: a Sárszentmiklósi Általános Iskola, a Sárszentágotai Általános Iskola, Paks Napsugár énekara – akik Tolna megyéből érkeztek hozzánk, és nevükhöz méltón ragyogták be a délutánt, műsorukkal színesítették a tankerületi iskolák együtt éneklését –, a Petőfi Sándor Gimnázium énekara, a Mező-



szilasi Általános Iskola énekara, a Töbörzsöki Általános Iskola énekara és a Mészöly Géza Általános Iskola énekara.

Nagyszerű élmény volt ez a délután, a közös éneklés, mely az egész színháztermet betöltötte.

Szeretnénk megismételni jövőre is, hogy a hagyományokhoz hűek maradjunk.

Mert a „zene az kell, hogy ne veszünk el, hogy mégse adjuk fel...”

Szénásiné Szabó Marianna, MGÁI



MI AZ A HANGSZER...?

Mi az a hangszer, ami mindenkinek van? – Varró János népzeneész-előadó, tanár ezzel a kérdéssel nyitotta élvezetes előadását a Cecei Művelődési Házban pénteken délelőtt. Közönségét a cecei, sárszentmiklósi és vajtai óvodások és az őket kísérő pedagógusok alkották.

Varró János nemcsak a gyerekek figyelmét kötötte le hangszerbemutatójával, hanem a felnőtteket is. Érdekes részletekkel lettünk gazdagabbak egy-egy hangszer történetét, használatát illetően, és olyan darab is volt a zajkeltő, fúvós és húros hangszerek közt, amit még nem ismertünk, illetve nem tudtuk, milyen élőben. Ilyen volt például az ikerfurulya, a kukoricahegedű és a



kalapácskereplő. De nagy tetszést aratott a magyar kecskeduda, a tamburin és a tekerőlant is.

Kneifelné Laczkó Krisztina segítségével „Janó manó” megénekelte és tánca perdítette a gyermekeket és felnőtteket (természetesen hangszerkísérettel). A tánca hívogatóhoz még egy új dalocskát is megtanultak.

A borongós pénteket igencsak megvidámította ez a röpké óra.

A cikk első mondataként szereplő kérdésre még nem jegyeztem le a választ. Íme hát, hogy ne maradjon senki kétségek közt – egy hordozható hangszere biztosan mindenkinek van: a saját torka.

Hargitai-Kiss Virág

Gondolatok gyereknapi kapcsán

Az élet nem játék

Mi, elvált szülők gyermekei nagyon sérült lelkületűek vagyunk. Adott egy kis biztonság, amíg a szülők megfértek egymással. Aztán kezdődtek a megpróbáltatások, a sárdobálás, mocskolás. Egyikünk sem kérvényezte a megbélyegzést. Még gúnyolódás tárgya is voltam, ami azelőtt, de azóta sem történt meg velem. Később újabb családtagokat kellett elviselnünk. Meg sem kérdezték, tetszik-e az illető, vagy sem, együtt ettünk vele.

Most már ez a divat: vannak, akik sportot űznek az együttélésből. Lehet, hogy nekik tetszik, de véleményem szerint nagyon felelőtlen, aki így él.

Az emberi természet különös, de úgy gondolom, a házastársi hűség mindennél fontosabb. A személyes példamutatás a legjobb a felnövekvő gyermek számára. Tudom, vannak súrlódások. Meg lehetne oldani, de sajnos két ember akarata kell hozzá.

A gyerek nagyon érzékeny hangszer. Szépen szabad csak bánni vele, mert idővel visszaüt, ugyanazt fogja visszaadni öregségünkre, csak akkor már nagyon fog fájni.

Heksziné Somogyi Rózsa



A kép illusztráció



Miért is van szükség térfigyelő kamerára?

Múlt héten szerdán igyekeztem az OTP-be, és a gyógyszerár előtti zebrán szerettem volna átkelni a túlsó oldalra. Egyszer csak, durr, egy motoros vágódott nekem és fellökött. Szerencsére nem esett bajom. De miért kell száguldozni a főútcán? Miért nem állnak meg a zebránál?

A motoros azt mondta indokként, hogy legosta a motort és nem fog a fék. Akkor meg ne hajtson 100-zal, mert megítélésem szerint legalább ennyivel ment!

Ha lenne kamera, talán nem mernének száguldozni.

Egy olvasó

Kullancsvész

A szomszéd kislányt megcsípte egy kullancs. Nem csodálom, mert a sűrű zöldben futkosó kutyájuk mindenfelé csatangol, összeszedi a kórokozókat, kártevőket. Már nem tudom, hányszor kértem a szomszédomat, hogy vágja ki, nyesse vissza a cédrusokat 30 centiméteresre, mert nem kap elég fényt a kertem. Ők nagyon macacs emberek. Azt válaszolták: „Majd megmondjuk, mit nyessen vissza 30 centiméterre.” Maig nem adták ugyan a tudtomra. Egyébként is túl fiatalok ahhoz, hogy velem ilyen hangon beszéljenek. Hozzáteszem: a fejbévágást is emlegette a szomszéd.



Van még egy kertszomszédom, aki, mivel szakember, segíthetne lepermetezni a tujákat, a nyírfát a kártevők ellen.

Nagyon sajnálom a kislányt; nem tehet róla, hova pottyantotta a gólya. Kár, hogy ilyen oktondi szülőkkel áldotta meg a sors. Sok helyre figyelmeztető táblát kellene kitenni, mert a kullancs emberre, meleg vérű állatokat nagyon veszélyes!

Egy lakó

KÉK HÍREK



Mobil a kocsiból

A rendőrségre május 20-án 11 óra 20 perckor érkezett bejelentés arról, hogy ismeretlen személy Sárkeresztúron a Hősök téren egy lehúzott ablakú gépkocsiból eltulajdonított egy mobiltelefont. A kikerülő járőrök, azonosítását követően, elfogták és a Sárkeresztúri Rendőrőrsre előállították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható személyt, egy 15 éves helyi fiút, akinek a ruházatában megtalálták az ellopott telefont. A rendőrök a fiatalkorút lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként hallgatták ki, majd bűnügyi őrizetbe vették.

Lezárt nyomozás

A sárbogárdi rendőrök vádemelést javasolnak azzal a férfivel szemben, aki egy laktanyában földkábelt ázott ki és lopott el. A Sárbogárdi Rendőrkapitányság lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott büntetőeljárás egy 58 éves helyi férfivel szemben. Mint arról korábban beszámoltunk, a helyi rendőrkapitányságra 2014. november 10-én érkezett bejelentés arról, hogy a reggeli órákban a sárbogárdi laktanyában egy férfi földkábelt ázott ki, és a biztonsági őr tetten érte. A vagyontörést látva a férfi ásját hátrahagyva elmenekült a helyszínről. A személyleírás alapján a rendőrök 2014. november 10-én 11 órakor Sárbogárdon a Berzsényi Dániel utcában igazoltatták, és a rendőrkapitányságra előállították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható 58 éves férfit, akit a nyomozók gyanúsítottként hallgattak ki és bűnügyi őrizetbe vettek. A Sárbogárdi Rendőrkapitányság a napokban befejezte az ügyben folytatott nyomozást, és az illetékes ügyészségen vádemelést javasolt.

Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság

A KATASZTRÓFAVÉDELEM HÍREI



BALESET HANTOS KÖZELÉBEN

Árokba hajtott egy személygépkocsi május 23-án, szombaton, délben Hantos és Sárbogárd-Kislók között. Az autó a 6217-es számú út menti árokban az oldalára borult. A sárbogárdi hivatásos tűzoltók a személygépkocsit a kerekeire állították, kihúzták az árokból és áramtalanították.

Fotó: Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

Szabó-Bisztricz Anett tűzoltó hadnagy, megyei katasztrófavédelmi szóvivő



POLGÁR- ŐRVONAL

Lakossági bejelentések és segítségkérések a polgárőrségtől éjjel-nappal a következő telefonszámon:
06 (30) 6210 651,
e-mail: polgarorseg@indamail.hu

HÁZIORVOSI RENDELÉSEK

Dr. Csanádi József háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79. szám alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: 06 (25) 462 641. H: 8-12, K: 12-15.30, Sze: 8-10, Cs: 8-12, P: 8-12. Nagyhőrcsök: Sze: 10.30-12.00.

Dr. Farkas János háziorvos

Sárbogárd, István u. 96. Tel.: 06 (25) 466-597: H-K: 8-12, Sze: 12-16, Cs-P: 8-12.

Dr. Horváth Endre háziorvos

Pusztagegres, Köztársaság tér 10. Tel.: 06 (25) 470-007, mobil: 06 (30) 2373-700. H: 8-15, K-Sze-Cs: 8-12, P: 10.30-12.30. Sárhatvan: P: 8-10.

Dr. Jarabán János háziorvos

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 467-339: H-K-Sze: 8-12, Cs: 11.30-15.30, P: 8-12.

Dr. Nemes Mária háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79. szám alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: 06 (25) 461 742. H-P: 8-11.30. Csütörtökön terhesnőtanácsadás: 12-13.

Dr. Oroszlány László háziorvos

a Sárbogárd, Ady E. út 79. sz. alatt (SZTK), a 2. emeleten rendel. Tel.: 06 (25) 460 165. H-K-Sze: 8-12, Cs: 8-11, terhesnőtanácsadás 11-13-ig, P: 12-15.

Dr. Somogyvári Katalin háziorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatti orvosi rendelőben rendel, tel.: 06 (25) 460 013. H: 12.30-15.30, K-Sze-P: 8.30-11.30. Rétszilás, Fehérvári u. 95.: Cs: 9.00-11.00. Rendelkezésre álló idő: H-P: 7.30-15.30

Dr. Abdalla Roshdi házi gyermekorvos

a Sárbogárd, Tompa M. u. 2. sz. alatt rendel, tel.: 06 (25) 463 489; Töbörzsök, Szt. István u. 96., telefon: 06 (25) 465 080.

hétfő: 8.00–11.00, Tompa M. u. 2.; kedd: 8.00–11.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96.; szerda: 8.00–11.00, Tompa M. u. 2.; csütörtök: 8.00–11.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96.; péntek: 8.00–10.00, Tompa M. u. 2.; 11.00–12.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96. Tanácsadás: kedd: 11.00–12.00, Töbörzsök, Szt. István u. 96., szerda: 13.00–14.00, Ady E. út 126.

Dr. Mányoki Lídia házi gyermekorvos

Sárbogárd, Köztársaság út 151. Tel.: 06 (25) 468 214. H: 8-11, K: 13-14, Sze: 8-11, Cs: 10-12, P: 8-11, tanácsadás: Cs: 8-11. Tel.: 06 (30) 573 4908. Sárbogárd, Ady E. út 79., tel.: 06 (25) 463 220. H: 11-12, K: 9.30-10.30, tanácsadás: K: 10.30-11.30, Sze: 8-11, Cs: 13-14, P: –.

KÖZPONTI ÜGYELET MINDEN NAP 15.30 órától

Ady Endre út 79-83., 06 (22) 311 104

SÁRVÍZ KISTÉRSÉGI KÖZPONTI ÜGYELET: Aba, Káloz, Sárkeresztúr, Sárszentágota: Aba, Béke tér 2., 06 (22) 593 010. Zöldház orvosi rendelő.

Ügyelet munkanapokon: 16 órától másnap reggel 8 óráig, munkaszüneti napokon, utolsó munkanapokon 16 órától az első munkanap reggel 8 óráig.

SÁRBOGÁRDI KÖZPONTI ÜGYELET: Sárbogárd, Hantos, Nagylók: Sárbogárd, Ady E. út 79-83., 06 (22) 311 104.

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig, 7.30–7.30-ig.

CECEI KÖZPONTI ÜGYELET: Alap, Alsószentiván, Cece, Sáregres, Vajta: Cece, Jókai u. 11., 06 (25) 234 841.

Ügyelet munkanapokon, hétfőtől péntekig, délután 15.30-tól reggel 7.30-ig, szombattól hétfő reggelig, 7.30–7.30-ig.

Közérdekű telefonszámok

Ha velünk vagy környezetünkben bármilyen baj van, az első, hogy azonnal fel tesszük a kérdést: „Hova forduljunk segítségért?” Egy cím, egy név, egy telefonszám ilyenkor sokat jelent, olykor az időben érkező segítség életet menthet. Ugy gondoltuk, rendszeresen, havonta közreadjuk itt azokat a legfontosabb közérdekű információkat, melyekre bármikor szükség lehet. Hova forduljunk...?

Ha nem működik az utcai közvilágítás:

Éjjel-nappali ügyelet: 06(25)433-444, 06(80)205 020. Polgármesteri hivatal: 06(25)520-200.

Ha a lakásban áramkimaradás van:

E.ON hibabejelentés: 06(80)205-020, ügyfélszolgálat: 06(40)545-545 (H-P: 7.30-20.00). Honlap: eon-hungaria.com Postacím: 7602 Pécs, Pf.:197.

Ha nem ég a gáz...!

Műszaki hibabejelentést a következő számon lehet tenni: 06(80)42-42-42. Ügyfélszolgálat: 06(40)220-022. (H-P: 7.30-20.00). Postacím: 7602 Pécs, Pf.:197.

Ha „süket” a telefon...!

Telefonos ügyfélszolgálat: 1443. (H-P: 8.00-18.00, Szo: 8.00-13.00) Hibabejelentés: 1445.

Ha baleset szemtanúi vagyunk...!

A rendőrség 107-es, a mentők a 104-es, a katasztrófavédelem a 105-ös telefonszámon hívhatók. A mentők, a rendőrség, a katasztrófavédelem egyetlen számon is elérhetők még: 112.

Orvosi ügyelet:

Tel.: 06 (22) 311 104.

Ha sérült, kóbor ebet, rókát látunk, elhullott vagy elütött állati tetemet fedez fel,

hívja a polgármesteri hivatalban Mikóné Vollár Veronika Diánát: 06(25)520-261, 38-as mellék, vagy Sárközy Károly gyepmestert 06(30)342-1493

Ha valahol tűz üt ki...!

Hívják a tűzoltóságot a 105-ös, vagy a 06(25)460-053-as számon.

Ha hulladékégetést észlel:

hívja a Közép-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség alábbi telefonszámait: 06(22) 514-300, 06(22)514-310, 06(22)514-314.

Kéményseprés:

Kémény Zrt. 06(22)550-100

Ha nincs víz, csőtörés van a mérőórán kívül, eldugult a kerítésen kívül a szennyvízcsatorna:

Körzetünk településein a Fejérvíz ZRt. üzemeltet. **Ügyfélszolgálat munkanapokon:** 7.30-14.30-ig, minden csütörtökön 7.30-18.00-ig. **Hívható telefonszám:** 06(25)460-101.

Ha nem viszik el a szemetet időben,

síkos a járda, a belterületi utakon hó vagy egyéb akadály van: Közév Kft.: 06(25)508-990, 06(25)508-991, 06(25)463-481.

Ha közúton...

(61, 62, 63-as út, kislóki, dunaújvárosi, kálozi út stb.) kidőlt fa, hó vagy egyéb akadály van: **Közútkezelő KHT.** Sárbogárd 06(25)465-126. Megyei utak esetén a 06(22)316-271, országos útinform: 06(1)3227-052, 06(1)3227-643 hívható éjjel-nappal.

Ha megbetegszik háziállata:

hívható az állatorvosi ügyelet (ld. alább, havonta közöljük az ügyeleti listát.)

Tömegközlekedés

Menetrendi információk:

távolsági busz: Alba Volán: 06(22)514-714, 06(22)506-168, MÁV információ: 06(1) 515 9137 (állandó sárbogárdi ügyelet).

Helyi buszjárat:

Régió 2007 Kft. 8083 Csákvár, Berényi út 2072/11 hrsz. Lics Zoltán ügyvezető: 06(20)6613 958

Belvíz, árvíz, vegyi stb. katasztrófa esetén:

Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság: 06(22)311-120, 06(22)512-150. Sárbogárdon polgármesteri hivatal: napközben hívható a 06(25)520-260, 06(25)520-240, egyéb időben a katasztrófa-elhárítási bizottság elnöke: dr. Sükösd Tamás a 06(30)5300-858 számon bármikor riasztható.

Mészöly-hírek

Versmondó verseny

Hagyományainkhoz híven idén is május 18-án, Mészöly Géza, iskolánk névadójának születésnapján tartottuk szavalóversenyünket. Kötelező versnek két, 1905-ben született magyar költőnk versét választottuk. A felsősök József Attilára, az alsósok Tamkó Sirtató Károlyra emlékeztek. Több településről, iskolából érkeztek szavalók. A közös megnyitó után évfolyamonként zajlott a verseny. A gyermekek nagy izgalommal szavalták el szebbnél szebb és érdekesebb verseiket. A zsűrieknek igen nehéz dolguk akadt; sokáig tanácskoztak azon, mely tanulók kapják meg a kiérdemelt jutalmakat. Várakozás közben a gyerekeket sok finomsággal vendégeltük meg. Az eredményhirdetést mindannyian kíváncsian vártuk. A helyezettek nagy örömmel vették át okleveleiket és könyvjutalmaikat.



Helyezettek:

1. évfolyam: I. Gál Levente (Cece), II. Vorsléger Zoltán Márton (Mészöly), III. Nyári Piros Alma (Szent István Ált. Isk.);
2. évfolyam: I. Bójtös Benedek (Mészöly), II. Fekete Csanád (Sárszentágota), III. Somogyi Kornél (Cece);
- 3-4. évfolyam: I. Sudár Lara (Mészöly), II. Molnár Nóra (Mészöly), III. Dániel Zsolt Dániel (Mészöly);
5. évfolyam: I. Lehota Eszter (Cece), II. Szénási Benedek (Petőfi Sándor Gimnázium), III. Pszota Csenge (Mészöly);
6. évfolyam: I. Biró Bence (Petőfi Sándor Gimn.), II. Szabó Klaudivia (Petőfi Sándor Gimn.), III. Redzsepi Erzana (Cece);
7. évfolyam: I. Schmidt Péter (Mészöly), II. Horváth Zsombor (Petőfi Sándor Gimn.), III. Killer Fedoszia (Cece);
8. évfolyam: I. Ambrózi Miklós (Mészöly), II. Sinkovics Bianka (Sárszentágota), Stadler Balázs (Mészöly).

Jövőre is nagy szeretettel várunk minden kedves versmondót!

Szabóné Kocsis Márta, MGÁI

Matematikaversenyen jártunk

A székesfehérvári Hétfvezér Általános Iskola hagyományaihoz híven ebben a tanévben is megrendezte megyei matematikaversenyét az általános iskolák 2. évfolyama számára. Május 21-én iskolánkban Bójtös Benedek, Kis Ernő és Kiss Máté méretette meg tudását a megye iskoláiból érkező több mint 80 tanuló között. A jó logikát igénylő feladatokkal megbirkózva 2 diákunk, Kis Ernő és Kiss Máté 2. a osztályos tanulók bekerültek a megye legjobb 15 „kis matematikusa” közé. Méltán lehetünk büszkéek a gyerekek teljesítményére, szívből gratulálunk nekik.

Szabóné Berki Judit

Komplex tanulmányi verseny

Iskolánk immár 2. éve szervezte meg komplex tanulmányi versenyét, melyre a környező iskolák 4. évfolyamos tanulói nevezhettek. A verseny ősszel indult, a csapatok három levelezős fordulón vettek részt. A feladatokat sokrétűen, érdekesen és szinte minden tantárgyat körülölelve állítottuk össze. Nagyon szép és igényes munkákat küldtek vissza a diákok.

A negyedik, egyben utolsó fordulóra hat csapat érkezett május 18-án a Mészöly-napokra. Külön öröm volt számunkra Balatonvilágos jelentkezése, akik szintén a Mészöly Géza Általános Iskola nevet viselik. A beérkezett pályamunkákból kiállítást szerveztünk iskolánk aulájában. A gyerekek örömmel és büszkén fedezték fel elkészült munkáikat. A megnyitó után izgatottan várták az utolsó, mindent eldöntő megmérettetést. Az akadályverseny hat állomásának mindegyikén változatos, játékos és ügyességi feladatokat oldhattak meg. Volt állathang-felismerés, cserépjárás, Mészöly-tótó, vízholdás, kosárra dobás, festménycímek keresése, kirakása.

Jó volt látni a gyerekek szemében a csillogást, a lelkesedést, az izgalmat! Minden állomáson ügyesen dolgoztak, jól felkészültek, sokat tudtak Mészöly Géza életéről, és felismerték festményeit. Míg az eredményeket összesítettük, a diákönkormányzat tagjai megvendégelték a csapatokat. Az eredményhirdetést nagy várakozás előzte meg, ahol a következő sorrend alakult ki: I. Rejtvényfejtők (Alsószentiván), II. Garabonciások (Sárszentmiklós), III. Minden Világos (Balatonvilágos), IV. Nagyagy (Sárbogárd), V. Kalandorok (Cece), VI. Vadludak (Töbörzsök).

Szeretnénk megköszönni a felkészítő pedagógusok, gyerekek munkáját, akik több hónapon keresztül kitartóan dolgoztak. Köszönjük iskolánknak, alapítványunknak, a részt vevő tanító néniknek és a diákönkormányzat tagjainak segítségét.

Varga Jánosné, Szabóné Berki Judit versenyszervezők

Közlekedésbiztonsági nap

A Mészöly-napok keretében közlekedésbiztonsági napot tartottunk. Reggel az iskolába kétkerekűvel érkező diákok járműveit a Sárbogárdi Rendőrkapitányság rendőrei nézték át. Ellenőrizték, hogy azok fel vannak-e szerelve a kötelezően előírt tartozékokkal.



Akadtak tökéletesen karbantartott, minden szükséges tartozékkal felszerelt biciklik, de ennek az ellenkezőjére is volt példa. Az átvizsgálást követően egy „Érj haza!” feliratú karkötőt vehetett át az, akinek minden rendben volt a kerékpárjával. Délután a diákok az aulában terepszőnyegekben játszottak, miközben játékos oktatófilmeket néztek.

Az udvaron felállított akadálypályán kerékpáros ügyességi versenyen vettek részt a tanulók, ahol a szabályos és biztonságos közlekedés alapjait gyakorolták.

Toldi Lászlóné

Steitz-kupa

Hagyományainknak megfelelően az idei Mészöly napok programjai között ismét kiemelt szerepet kapott a Steitz-kupa, ahol játékos sor- és váltóversenyekkel igyekeztek eldönteni a vándorkupa sorsát a csapatok.



A környező iskolák részvételével zajló versengésben iskolánk mellett Cece, Töbörzsök és Alap iskolái vettek részt. A szoros versenyen nagyon jó hangulatban játszottak a gyerekek, minden évfolyamból egy fiú és egy lány.

Az idei Steitz-kupát a töbörzsöki Szent István Általános Iskola csapata nyerte meg. Gratulálunk!

MGÁI

„Kincs a gyermek”

A gyermek a jövőt jelenti számunkra és sok örömet hoz a felnőttek életébe. Ezért minden évben, május utolsó vasárnapján megünnepeljük őket.

A Cecei Óvodában – egy kicsit előrehozva az ünneplést – a múlt héten gyermekhetet tartottunk, melynek során igyekeztünk érdekes, sokszínű programokat kínálni az óvodásoknak. Kedden délután Rétimajorba kirándult az egész óvoda. Minden kisgyermek hátizsákkal érkezett reggel, hiszen a tízórait már abban a csodálatos környezetben fogyasztottuk el. A halászlati múzeumban, ami az országban egyedülálló, sok érdekességet láttunk. A gyerekeknek különösen tetszettek az állatok és a halászok lakókörményeit bemutató sarok. Utána bebarangoltuk a környéket, megnéztük a majdnem 800 éves halászkunyhót, ami hűen tükrözi a régi halászok életét. Lementük a stégre és kimentünk a madárkilátóba is. A nap legérdekesebb része azonban az volt, amikor – teljesen véletlenül – észrevettük, hogy lehalászás folyik. Ezt az elejétől nyomon követtük egészen addig, amíg a halak tartálykoskiba kerültek, s ekközben nagyon sok ismeretet szereztünk a gyerekek.

A következő napon sportnapot szerveztünk, mely egy közös, zenés „Móka tornával” indult. Ezt követően mindenki különböző mozgásos, illetve ügyességi feladatokban vett részt. Volt vízholdó verseny, labdás ügyességi versenyek, karikás játékok és kötélhúzás. Minden korosztály a maga szintjén, nagy igyekezettel vett részt ezen a napon.



Csütörtökön a közlekedés állt a középpontban. A cecei rendőrök dolgozói örömmel jöttek el hozzánk. A gyerekek megnézték a rendőrautót, beleültek, kipróbálták a szirénát. Ezután a teremben a rendőr bácsik a közlekedésről beszélgettek az óvodásokkal, akik már sok hasznos ismerettel rendelkeztek a témáról, és bátran el is mondták ezzel kapcsolatos élményeiket.



A hét lezárásaként táncházzal és hangszerbemutatóval igyekeztünk színesebbé tenni a hetet Varró János és Kneifelné Laczkó Krisztina táncpedagógus közreműködésével.

Az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk a hét második felében, de gyermekeink sok élménnyel lettek gazdagabbak. Örömmel vettek részt még a legkisebbek is a programokon. Ez volt a célunk! Hiszen nincs szebb dolog az életben, mint másoknak örömet szereznit!

Cecei Óvoda

A boldogság álarca mögött

Hétéves voltam, amikor a gyámhatóság vidéken helyezett el egy családnál. Fialat szívem tele volt keserűséggel. Hazátlannak éreztem magam az idegenek közt, akik értésemre adták, hogy csak egy kiadott gyerek vagyok. Becsületes emberek kötelességüknek tartották, hogy felügyeljenek egy kislányra, akit a gyámhatóság kiadott. Nem bíztak bennem, mert ki tudja, honnét jöttem és mi mindenre vagyok képes.

Nagy megkönnyebbülés volt, amikor közeledett a 14. születésnapom. Végre dolgozhattam, eltarthattam magam, és senkinek sem voltam lekötözöttje. Hamarosan felfedeztem azonban, hogy az emberek szemében még mindig csak a gondozásra kiadott gyermek vagyok, akivel úgy bánhatnak, ahogyan akarnak.

Ez a fájdalom mardosott engem, megkeményített és megkeserített. Csupa kétségbeesésből sokat nevettem, és mindenféle szórakozást kerestem. Legszívesebben a táncban keringtem egy jó táncos karján. Milyen részegítő érzés! Ha aztán a bálnak vége volt, folytatódott a régi élet a maga nyomorúságában. De már előre örültem a következő estének.

Sok fiúval flörtöltem. Ha aztán valamelyik „ráharapott”, hirtelen otthagytam, és élveztem a szenvedését. Ez a játék azonban nem tett engem boldoggá. Olykor megkérdeztem magamtól: tulajdonképpen miért is élek. Aztán próbáltam meggyőzni magamat: „Hiszen vannak barátmaid, sokat nevelsz, egyetlen bálból sem hiányzol, válogathatsz a táncosok közt, és mégis panaszkodsz. Miért?” Erre a kérdésre nem kaptam választ egészen addig a napig, amíg valaki nem beszélt nekem Istenről és a Bibliáról, az Ő Igéjéről. Neki azt feleltem:

– Ez engem nem érdekel, más dolgom is van, mint hogy időmet olvasásra pazaroljam. Isten nincs. De ha van is, túl öreg és tehetetlen ahhoz, hogy valamit tegyen, különben nem tűrné a sok igazságtalanságot!

De azért egyre szomorúbb lettem, és megpróbáltam szomorúságomat a vidámság álarca alá rejteni. Akkor négy hónapra el kellett utaznom a hegyek közé pihenni. Mindeddig nem szakítottam magamnak időt a Biblia olvasására. De most Isten megadta a lehetőséget, hogy pótoljam az elmulasztottakat. Életemben először kezdtem sejteni, hogy Isten valóban létezik, sőt mi több, szeret engem! Attól féltem azonban, hogy a bűn fal lehet köztem és Isten között, és azt mondtam magamban:

– Ha engem az emberek megvetnek, akkor bizonyára Isten is megvet!

De akkor megtaláltam a Bibliában ezt a verset:

*„Jézusnak, az Ő Fiának vére
megtisztít bennünket minden bűntől.
Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz Ő:
megbocsátja bűneinket, és megtisztít bennünket
minden gonoszságtól” (1Jn 1,7.9)*

Letérdeltem, megvallottam Istennek, milyen állapotban vagyok, és kértem, hogy bocsássa meg minden bűnömet. Azonnal elnyertem a bizonyosságot, hogy Ő megbocsátott és gyermekévé fogadott. Kézen fogott, és nem is engedett el többé! Békessége és öröme uralkodik szívemben.

Büszke vagyok arra, hogy Isten gyermeke vagyok, és hogy Ő szeret, mert

*„befogadták,
azoknak megadta azt a kiváltságot,
hogy Isten gyermekeivé legyenek” (Jn1,12).
„Úgyhogy már nem vagyok szolgál, hanem fiú,
ha pedig fiú,
akkor Isten akaratából örökös is” (Gal 4,7)*

Mauricette Joly

Meghívó

*„A zene lellem lélegzetvétele,
s egyszersmind imádságom és munkám.” (Liszt F.)*

A Violin Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
sárszentmihályi tagozata
szeretettel vár minden érdeklődőt

**HANGSZERES NÖVENDEKEINEK
bizonyítványosztással egybekötött
ZÁRÓHANGVERSENYÉRE, melyre**

**június 2-án (kedden) kerül sor 17 órai kezdettel
a Sárszentmihályi Általános Iskola aulájában.**

Könyv- és filmajánló

Hölgy aranyban

Hatvan évvel azután, hogy a második világháború borzalmai elől menekülve elhagyta Bécsset, az idős zsidó asszony, Maria Altmann (Helen Mirren) hosszú útra kel, hogy visszaszerezze a náci által elrabolt családi kincseit, köztük Klimt híres festményét, Adele Bloch-Bauer I. portréját. Tapasztalatlan, de vakmerő fiatal ügyvédjével, Randy Schönberggel (Ryan Reynolds) hosszas küzdelem elé néznek, amelynek csataterét az osztrák elit világa és az amerikai legfelsőbb bíróság jelenti. Az út során Marianak a családjához kötődő, súlyos tényekkel is szembe kell néznie. A Hölgy aranyban igaz történet, egy asszony küzdelme, hogy visszaszerezze örökségét és igazságot szolgáltatson családjának.



Mindennek vége!

Andrássy Ilona grófnő első világháborús naplója

„nem javul a világ, csak okosabb lesz, önzőbb és színtelenebb”

Andrássy Ilona a kiegyezés nagy formátumú politikusanak, csíkszentkirályi és krasznahorkai gróf Andrássy Gyulának az unokája, Katinkának, a „vörös grófnőnek” a nővére volt. Több nyelven beszélő, a politika és a művészet iránt érdeklődő, művelt kisaszony. 1909-ben feleségül ment rajongva szeretett vőlegényéhez, Esterházy Pál grófhhoz. Pápai kastélyukból rendszeresen eljártak a budapesti „világba”, ki-kiruccantak Bécsbe, elutaztak Olaszországba nyaralni vagy az Alpokba zergére vadászni. Éltek az arisztokraták kellemes gondokkal teli életét.



Kitört a háború. Pál gróf tartalékos huszár főhadnagyként bevonult. Kezdetben a frontvonal mögött, később az első vonalban szolgált.

Ilona sok más arisztokrata fiatalasszonnyal együtt jelentkezett a Vöröskeresztbe. Nagy szerepe volt abban, hogy a szanitécek mellett nők is teljesíthettek frontszolgálatot. Megpróbált hivatalosan a férje frontszakaszára kerülni, de az olasz hadszíntérre irányították. Eközben érte a hír, hogy Pál 1915 júniusában az oroszokkal vívott ütközetben elesett.

A napló Andrásy Ilona beszámolója a hadikórházakban szerzett tapasztalatairól, a magyarok kezdeti háborús lelkesedését követő egyre súlyosabb csalódásáról, kiábrándulásáról, céltalanságáról. Vallomás szerelemről és hazáról.

A kötet alapjául szolgáló kéziratot hagyaték 1971-ben került elő a dénesfai Cziráky-kastélyon végzett tatarozási munkálatok során egy befalazott rekeszből. A leveleket, feljegyzéseket, fényképeket tartalmazó anyagot a győri Rómer Flóris Múzeum őrzi.

XXIV. Sárbogárdi Napok 2015. évi program június 5 -től június 7-ig



Május 30. (szombat) - 10-20 óráig II. Sárbogárdi Színjátész találkozó.
Helyszín: József Attila Művelődési Ház (Sb, Hősök tere 3.)

Június 1. (hétfő) 18 óra

Hegedüs Zoltán mozdonyvezető – harcászati eszközök makett kiállítása
Helyszín: Madarász József Városi Könyvtár (Hősök tere 16.)

Június 2. (kedd) 17 óra

Novák Kovács Zsolt Csodálatos Indonézia című útbeszámolója
Helyszín: Madarász József Városi Könyvtár (Hősök tere 16.)

Június 3. (szerda) 17 óra

Illéshalmi Péter hadtörténész
a Honvédelmi Minisztérium Társadalmi Kapcsolatok és Haborús Ke-
gyeleti Főosztály főtanácsosa előadása Magyarország részvétele a máso-
dik világháborúban címmel
Helyszín: Madarász József Városi Könyvtár (Hősök tere 16.)

Június 5. (péntek) 17 óra

Sárbogárdi Napok megnyitója és kiállítás megnyitó

Helyszín: József A. Művelődési Központ (Sárbogárd, Hősök tere 3.)
Megnyitó beszédet mond: Dr. Sükösd Tamás
Sárbogárd Város Polgármestere
- Biró Andrea népművészeti kiállítása
(Sárbogárdi Múzeum egyesület szervezésében)

18 óra

Tavaszi hangverseny a sárszentmiklósi evangélikus templomban.
Fellépnek a Sárszentmiklósi Általános Iskola énekkara, a Zenciskola
hangszeres szólistái és vendégek.

Június 6. (szombat)

- Asztalitenisz verseny
8.00-tól Nevezés
Helyszín: Töbörzsök

-SÁRBOGÁRDI KUPA egyéni sakkverseny
8.00-tól Nevezés

Helyszín: Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola
Plank Antal - emléktúra Őrspusztára kerékpárral és gyalogosan
(Jelentkezés: Németh Pálnál, mobil: 30/4298964,
e-mail: nemeth-pal@freemail.hu)
Szervező: Fejér Megyei Természetbarát
Szövetség Városi Bizottsága

Pörköltfesztivál és Gyermeknap
Június 6. (szombat)
Helyszín: Sárbogárd, Ifjúsági park

9.30 órakor: MEGNYITÓ

Megnyitja: Dr. Sükösd Tamás polgármester
- Közreműködik a Sárbogárdi Fúvószenekar
- D13 Postagalamb Egyesület bemutatója

10 órától INDULHAT A FŐZÉS

Információk: A nevezési díj 3000 Ft, nevezni május 11-től június 2-ig a mű-
velődési házban lehet. Minden résztvevő csapat 3 kg sertéshúst kap, a hozzá-
valókat és az eszközöket - beleértve a padot, asztalt, pavilont is - mindenki
önmagának biztosítja.

Egész nap: Kézművesek

-Népművészeti – iparművészeti bemutató és vásár

A GYERMEKNAP JEGYÉBEN:

10 órától: „Játékos tudomány” Interaktív játszótér kicsiknek és nagyoknak.
Tudományos játékok, ügyesség fejlesztő szerkezetek,
ördöglakatok, népi játékok.

A DÉLELŐTT FOLYAMÁN:

RC modell-autó és drón bemutató
Kézműves játszótér
Tűzoltó bemutató
Rendőrségi bemutató
Kisvasutat az a gyerekeknek ingyen!
Íjászat a Sárréti Íjász Club közreműködésével

13 órától Az ételek bírálata, majd eredményhirdetés

14 órától TÁNCBEMUTATÓK A SZÍNPADON:

Hiphop (Kiscsillag Tánciskola)
Hastánc (Irisz Oriental és a Belly Kids)
Társastánc (Tendance)
Néptánc (Sárréti Csókavirág Népi Együttes)
Zumba Fitness Helgával

17 órától BÁL az EFKA zenekarral a sørsátorban

21 órától BL döntő kivetítón, a sørsátorban

Június 7. (vasárnap)

19 órától

Csik Zenekar koncertje
Helyszín: József Attila Művelődési Ház

Sárbogárdi Napok zárása

NAGYMAMA RECEPTJEI

Sajttal sült csirke nagyon zöld körettel

Hozzávalók: 4 egész csirkecomb, 15 dkg gouda, vagy edámi sajt, fűszer, 25 dkg zöldborsó, 25 dkg brokkoli, 1 csokor petrezselyem, 2 ek földimogyoró-olaj, só, bors.

A csirkecombokat bedörzsöljük a fűszerrel, fellazítjuk a bőrt rajtuk. A bőr alá arányosan elosztjuk a sajtot (nem kell reszelni, elég kis darabokra vágni). 180 fokra előmelegítjük a sütőt. A combokat egy tűzálló tálba helyezzük, ujjnyi vizet öntünk alá, nem fedjük le, úgy toljuk a sütőbe. Egy idő múlva a sajt megolvad, kifolyik a bőr alól, összekeveredik a peccsenyelével. Ezzel locsolgatjuk 5 percenként; nagyjából 50-55 perc alatt kész. Amikor kivesszük, megfordítjuk a húsokat, így hagyjuk kicsit kihűlni. Mikor már nem forró, letépkedjük a csonttól a húst, visszatesszük a sajtos peccsenyelébe, összeforgatjuk vele. A körethez a borsót és a brokkolit megfőzzük, leszűrjük. Ugyanebben a lábasban 2 evőkanál mogyoróolajat hevítünk, rádobjuk a borsót és a brokkolit, további 5 perc alatt alacsony lángon pároljuk a zöldségeket. Sózzuk, borsozzuk. Mikor készen van, megszórjuk egy csokor durvára aprított petrezselyemmel (pár csipetet félreteszünk a díszítéshez), összeforgatjuk vele.



Zöldborsós töltike (töltött pogácsa)

Hozzávalók a tésztaéhoz: 40 dkg liszt, 3 dkg élesztő, 1 kk cukor, tej a futtatáshoz, 1 ek só, 20 dkg margarin; **a töltelékhez:** 10 dkg kukorica, 10 dkg zöldborsó (megfőzve), 10 dkg sonka reszelve, 10 dkg sajtkrém, 2-3 ek tejföl; **a tetejére:** 1 tojássárgája, 1-2 ek tejföl, reszelt sajt.

A tésztaéhoz az élesztőt a cukros tejben felfuttatjuk, a többi alapanyaggal összeállítjuk, megkelesztjük, közben a töltelékkel elkészítjük. A tésztát kinyújtjuk 1/2 cm vastagságúra, egy nagyobb szájú pohárral vagy nagyméretű pogácsaszaggatóval kiszaggatjuk. Egy darabra a töltelékéből halmozunk, majd egy másikkal betakarjuk, a széleit jól összenyomkodjuk. Sütőpapírral bélelt tepsibe rakosgatjuk a pogácsákat, a tetejét megkenjük a tojással elkevert tejföllel, reszelt sajtot teszünk rá. 180 fokon pirosra sütjük kb. 40-45 perc alatt.

Epres párnácskák

Hozzávalók: 50 dkg-os leveles tészta (fagyasztott is jó), 25 dkg friss eper, eperdzsem, 1 tojás, porcukor.

A leveles tésztát papírtörő közt hagyjuk felengedni, közben az epert apróbb kockákra vágjuk, egy pár szemet hagyva a díszítéshez. A felengedett leveles tésztát kinyújtjuk, kisebb téglalapokra vágjuk, eperdzsemmel megkenjük és teszünk rá a friss eperből. Félbe hajtjuk és hűstüvel összetűzzük, hogy ne nyíljanak szét. A tepsijára sütőpapírt teszünk, a párnácskákat rárajtuk, enyhén felvert tojással mindegyiket megkenjük, és előmelegített sütőben, kb. 180 fokon 10-15 perc alatt megsütjük. Tálaláskor porcukorral megszórhatjuk.

Eperhab

Hozzávalók: 1 kg érett gyümölcs (eper, vagy málna stb.), 40 dkg cukor, 10 tojás.

A tojásfehérjét nagyon keményre felverjük, hozzáadjuk a cukrot, ezzel is jól felverjük. Hozzáadjuk a gyümölcsöt és addig verjük, amíg a gyümölcs szétmegy, vagy össze is turmixolhatjuk. Ezután hozzákeverjük a tojások sárgáját, és előhűtött edénybe öntjük. Fagyasztjuk és kanalazva tálaljuk.

KIS TANULMÁNY A HAZUGSÁGRÓL

Az anyukám kábé hetvenhét évvel ezelőtt úgy oldotta meg a szexuális felvilágosításom nehéz problémáját, hogy azt állította, gólya hozza a gyerekeket. Ez a nemes gondolkodású asszony, aki – mint később elmesélte nekem – lány korában apáca akart lenni (ez a cikk, vagyis az írójának a létezése tanúsítja: a terve nem valósult meg), ez az asszony tehát hazudott a gyermekének a gólyameisével. De az internet is csupa hazugság a két hét alatt tizenkét kilós fogyást kilátásba helyező, az öregedést késleltető, potencianövelést ígérgető csodaszerekkel. És mi a helyzet a politikában? Az egyik fél azt állítja, hogy minden remekül megy ebben az országban, a másik meg azt, hogy minden pocsék. Az egyik kommentátor bizonyára hazudik. Vagy mind a kettő?

Az ember gyanakvóvá válik a hazugságnak ebben a tengerében. Már azt sem hisszük el, amit a saját érdekünk lenne elhinni. Azt sem hisszük el a naptárnak, hogy hány órakor kel fel a nap.

Felvetődik mármost a kérdés: mire való az emberi nyelv? A tankönyvi válasz: kommunikációra. Tehát tájékoztatjuk egymást például az időjárásra vonatkozóan, kifejezzük az érzelmeinket, közvetítjük a szándékainkat. Milyen furcsa, hogy a tankönyvekben nincs benne a nyelvnek alighanem a legfontosabb funkciója! A nyelv igenis arra való, hogy becsapjuk, átverjük, megvezessük egymást.

Magamról tudom, hogy bizonyos helyzetekben könnyedén csuszszan ki a számból egy kis lódítás. Olyan problémákat lehet ezzel megoldani, amelyek súlyossá válhatnának a nyílt igazmondás esetén. Igen, például a gólyameise ilyen volt régen. Miért jobb az a maszatolás, ami jelenleg van a kicsik nemi felvilágosítása terén? Apuka magot tesz anyu pocijába? Lehet, hogy ennél a gólya is jobb. Vagy hogy karácsonykor Jézuska hozza az ajándékot. Persze, hogy ez a Jézuska nagyon igazságtalan tud lenni néha, de ez a mese valahogy megszépíti a nagyon elvilágiasult, kommercializálódott, gyakorta kinszenvedéssé vált karácsonyi ajándékozási eseményt. Olykor bizony úgy kell a hazugság, mint egy falat kenyér. Van egy durva latin mondás: „*Fiat iustitia, pereat mundus.*” Azaz: „*Legyen igazság, elpusztul a világ.*”

Karinthy Frigyes „A bűvös szék” című komédiájában a zseni olyan széket talál ki, hogy aki beleül, varázsütésszerűen igazat mond. Na, ebből aztán lesz ám nagy kalamajka!

Ismerek embert, akinek nehezen hagyja el hazugság a száját. Nem szeret hazudni. Néha dühös is vagyok rá: kellemetlen szituációkat kerülhetne el egy ártatlan füllentéssel. Nem ártana vele senkinek. De ő nem! Arra használja a nyelvet, amire eredetileg kitalálták. Be kell vallanom, hogy muszáj becsülni őt. Valahogy derék, becsületes dolog.

L. A.

Heti időjárás

A következő időszakban egyre inkább anticiklonáris hatások érvényesülnek hazánkban, így sok napsütésre és egyre melegebb időre készülhetünk. Hétvégén az ország legnagyobb részén már 20 fok feletti, néhol akár 25 fokot is meghaladó délutáni csúcsértékek lehetnek. Vasárnap várhatóan súrolja majd hazánkat észak felől egy ciklon, emiatt ekkor főként a nyugati és északi tájak felett egy-egy zápor vagy zivatar is kialakulhat és átmenetileg megélnénk az északnyugati szél. A jövő hét elején további melegedés várható.



Oly korban éltünk 68.

Hajnalban a Videotonban kezdem a terjesztést. A térség büszkesége, egy kis város ez a gyár Bogárdon. A 80-as években éli a fénykorát. Akkor hoztak ide mérnököket, az elektronikában jártas szakembereket. A megépült lakótelepen külön lépcsőházaik voltak az ide érkezőknek. A lakótelepre költözve fölöttünk, alattunk, mellettünk vidis családok kaptak lakást. Az ide települt Videoton és a hadsereg tette várossá Sárbogárdot.

Közel kétezer dolgozó jár ide naponta a környező településekről munkásbuszokkal. A rendszerváltás után egyik pillanatról a másikra szétesik a biztos munkát jelentő keleti piac. A bajban felszínre kerülnek az eddig szőnyeg alá söpört gondok, mint az, hogy rossz a munka szervezethez, gond van a termékmínőséggel. A gyár vezetése és a dolgozók közti viszony is egyre rosszabb az alacsony bérek, az irreális normakövetelmények és a látványosan romló munkakörülmények miatt. Az itt készült televíziók a nyugati piacon eladhatatlanok. Hiába lett a sárbogárdi gyár önálló, a termékeit a fehérvári gyáron keresztül lehet csak eladni. Fehérvár meg nemes egyszerűséggel nem fizeti ki az elvégzett munkát. Így aztán egyik napról a másikra csőd-helyzetbe kerül a gyár.

Szántó Gazsi a Szerelde I.-ből segít, hogy megszerveződjön az üzemekben az újságunk terjesztői hálózata. Gazsi népszerű a dolgozók körében. A főnökségnek elkötelezett szakszervezet nem tudja eredményesen képviselni a munkások érdekeit. Ő meg amolyan „kiszűrtként” jár-kei a dolgozók között, bátran ki meri mondani, ami a szívét nyomja, ezért rátesztálódik, hogy létrehozza a dolgozók tényleges érdekvédelmét. Így alakul meg a gyárban az „ellen-szakszervezet”, a MESZ (Munkavállalók Érdekvédelmi Szervezete). Az újság nekik szócső, a nagyobb nyilvánosság lehetőségét jelenti. A „Lajosújság” az emberek újságja akar lenni. Erre hamar rájönnek, s az első pillanattól fogva használják, s cserébe fontos hírforrás lesz számomra a gyár. Mire itt végzek a terjesztéssel, a táskámban ott lapulnak az olvasói levelek, receptek, rejtvénymegfejtések. Megszólítanak itt is, ott is, adják a tippet, miről írnak a következő számban.

Eddig itt mindenkinek biztos volt a munkahelye, még akkor is, ha munkája nem volt, csak kapun belüli munkanélküliség lézengett, most meg egyre többet suttoznak arról, ami eddig elképzelhetetlen volt:



elbocsátások lesznek, üzemszerveket zárnak be. Hiába követelik a dolgozók, hogy hívjanak össze munkásgyűlést és beszéljen a bajokról az igazgató, nem történik semmi.

– Keresd föl Bokor Jenőt! Hátha az újságíróknak többet mond, mint nekünk – ad tippet Gazsi.

– Jó – felelem –, megpróbálom.

Bizonytalan vagyok a sikerben, de hívom a titkárságot.

– Az igazgató úr nem ér rá, egyelőre nem tud fogadni, kapom a választ a titkárnőtől.

Délután Gazsi hív izgatottan.

– Látod? Már annak volt foganatja, hogy próbálkoztál Bokornál. Holnap munkásgyűlés lesz. A MESZ nevében erre, mint a helyi sajtó képviselőjét, meghívunk. Nem örültek neki a főnökök, de ragaszkodtunk hozzá, hogy legyen nyilvánosság. Hatvanhat kérdésben fogalmaztuk meg a gondolatainkat. Kíváncsian várjuk, mit válaszolnak.

Magnetofonnal felszerelve érkezek meg a gyűlésre. Bokor Jenő régi politikai káder. Fehérvárról helyezték ide gyár-egységvezetőnek. Már várja a nyugdíjazását. Nem csoda, hiszen neki kell asszisztálni a kellemetlen feladathoz, a gyár privatizációjához.

A nagy üzemcsarnok, mint a méhkas, zúg. Amikor Bokor Jenő megérkezik a munkásgyűlésre, elcsendesülnek az emberek. Általánosságokat mond: folynak a tárgyalások, nincsenek konkrét eredmények. Az emberek elégedetlenek a semmitmondó válaszokkal.

A gyűlés után Gazsival fölmegyünk Bokor Jenőhöz. Amikor nekiszegedem a kérdést, hogy valóban csőd szélén van-e a gyár, kénytelen beismerni, hogy a fehérvári Videoton 280 millióval tartozik. Ők is menekülnek a csőd, a fizetésképtelenség elől. Hiába önálló a gyár, nincs saját termékfejlesztés, kiszolgáltatott helyzetben vannak. Fehérvár Sárbogárdot, mint fölösleges ballasztot, kidobja a süllyedő hajóból. Az elavult termelési szerkezet miatt 350 főt mindenképpen el kell bocsátani, ez már biztos. A fehérvári Videoton beviszi a televízió gyártását, ez újabb 230 dolgozó munkahelyének megszüntetését jelenti. Nincs remény a termékszerkezet váltására, modernizálásra se, mert ahhoz tőke kell. Amit kapott a fejlesztésre az államtól Fehérvár, mind megtartotta magának, Bogárdnak semmi nem jutott. Reménykednek, hogy jönnek külföldi befektetők, de ez bizonytalan. Mindenki azt várja, hogy a Philips gyár idehozza a bér munkástermelését, és az megmenti az itteni munkahelyeket.

Az egyik dolgozó, Hámori Szilvia nem bírja tovább, felmond, annak ellenére, hogy ha kivárná, hogy elbocsássák, akkor kapna végkielégítést és jogosult lenne munkanélküli segélyre. Drámai hangú olvasói levél-

ben önti ki a szívét az újságban, s leírja, hogy mi vitte erre az „öngyilkos” lépésre. A leveléből idézek részleteket:

„Kilenc éve dolgozom a Videotonban a Szerelde II. üzemben. A léghő egyre feszültebb... A munkásokkal való bánásmóddal volt mindig a legtöbb baj. A művezetőnk trágár kifejezésekkel szidalmaz bennünket... ha hibát talál, mint a rabszolgákkal, úgy üvöltözik velünk... Olyan norma van, hogy senki nem tudja megcsinálni..., ezért arra köteleznek bennünket, hogy plusz négy órában tovább dolgozzunk minden térítés nélkül... Többnyire fiatalok dolgoznak itt, asszonyok, lányok vegyesen. Sokunknak kisgyereke van, mint például nekem is. Mi legyen a gyerekkel, amíg mi 12 órát dolgozunk? ... Hiába végezzük mi a legmagasabb követelményeknek megfelelő bémunkát a Philipsnek, a keresetünk nem több 6-8 ezer Ft-nál. A kisgyerekes anyák még ennyit se keresnek.”

Látványos összeomlás következik be a gyárból kiszervezett szerszámgyártó üzemben, a Szumma Kft.-ben is. Már itt sem a gyár megmentése a cél. Farkastörvények uralkodnak. Az erősebb letaszítja a hullámok közé a gyöngébbet akkor is, ha tudja, ő se úszhatja meg.

– A melóst kitétték és a főnököt tették a helyébe – jegyzi meg az egyik dolgozó, Lénárt István keserűen.

– Az volt a baj, hogy megengedtük nektek, hogy ti válogassatok meg bennünket, ahelyett, hogy mi válogattunk volna meg benneteket – veti a vezetők szemére többek véleményét Bóhm János.

Aztán fölolvassák sorban, hogy kik maradnak. A távozók megnevezetlenek maradnak, mint a jeltelen sírban nyugvó katonák. Persze, akik maradnak, azok is csak alig félévnyi haladékat kapnak, amíg bekövetkezik a vég, elsüllyed a Videoton sárbogárdi hajója.

Amikor már csak a roncsok úsznak a vízen, csendben besiklik a „megmentő”, a Philips Video Magyarország Kft. elegáns óceánjárója. Átveszi a kiürült üzemcsarnokokat, és meghirdeti a munkásfelvételt szalagmunkára.

Ezzel elkezdődik Sárbogárdon a világiáró multinacionális tőke korszaka, amelyre az jellemző, hogy jön, mert itt a legolcsóbb a termelés, aztán szedi a sátorfáját, és megy oda, ahol még olcsóbb a rabszolgamunka. Ez már nem vadkapitalizmus, hanem multivilág. Itt már nem üvöltöttek a dolgozókkal, tiszták a WC-k, korszerű a géppark, még a kereset is jobb, mint a lerobban szocialista nagyüzemben. Akkor mégis mi a baj vele?

Majd egyszer megtudjuk...

Folytatom.

SÍC – hírek, eredmények

A múlt hétvégén egyesületünk négy utánpótlás-versenyzője vett részt Felsőörsön a Közép-dunántúli és Nyugat-dunántúli régió egyesített Suli Íjász Bajnokságán, amely egyúttal a Diákolimpia selejtezője is volt. A versenyzőknek nemcsak ellenfeleikkel, hanem az időjárás viszontagságaival szemben is helyt kellett állniuk. Az eső a verseny második távjára szerencsére elállt, így szép eredményekkel térhettünk haza.

Eredményeink: Csík Nikolett gyermek lány versenyző I. helyezett, Marosi Dominik gyermek fiú II. helyezett, Batári Balázs kadét fiú I. helyezett, Katona Dorottya ifjúsági lány kategóriában I. helyezett, új országos csúcsot beállítva.

A régiós selejtezők után a központi versenyen, június 21-én, Budapesten rendezendő Országos Diákolimpia döntőjén vehetnek részt a versenyzők, ahol a legjobbak elnyerhetik a diákolimpia bajnoka címet, illetve a többi dobogós helyezést.

Egyesületünkbe szeretettel várjuk az íjászat iránt érdeklődő „öregeket” és ifjakat, hölgyeket és férfiakat. Olimpiai íjfelszerelést biztosítunk.

Saját történelmi, longbow, vadász, csigás és olimpiai íjjal rendelkezők jelentkezését is várjuk.

Egyesületünk elérhető: gilicze@tolna.net. *Bővebben a sic.hupont.hu oldalon.*

Katona Dorottya, Sárréti Íjász Club Sárszegárd



Sikeres Titán-bulik

Május 16-án, majdnem 1 év elteltével, a Rock Kocsmában ismét együtt tartott koncertet a Shadows 64 Memorial Band és a Titán zenekar. Az estét a Shadows 64 nyitotta, majd a Titánok csaptak a húrok (dobok, billentyűk) közé. Ez utóbbi talán az egyetlen zenekar Sárszegárdon, amelyik a megalakulásától kezdve, minden nehézséget legyűrve, még mindig fennáll, pedig több tagcsere is történt. A fiúk megint nagyon jó bulit csináltak. Egy-két bemelegítő szám után már az egész Rock Kocsmá népe tombolt a jobbnál jobb rock- és popzenékre.

Mi személy szerint nagyon jól éreztük magunkat és megint reggel 6-kor értünk haza, mint az összes Titán-koncertről általában.

Május 23-án viszont szűkebb pátriánkban került megrendezésre a már régen és nagyon várt Titán-koncert. Korábban is léptek már fel a fiúk Sárszegárdon, de most elképesztően szenzációs bulit csináltak. A koncert apropója a helyi gyermeknap volt. Az esti bulival a szervezők a sárszegárdotai és környéki ifjúságnak szerettek volna felejtethetetlen programot szervezni, ami kétségkívül sikerült is.

Mi ilyet még nem tapasztaltunk Sárszegárdon, az első pillanattól kezdve lehetett érezni, hogy ez a buli nagyon jónak ígérkezik. Rengetegen voltak kíváncsiak a Titán zenekarra (mely nem keverendő össze más, hasonló nevű előadókkal), nem csak a sárszegárdotai lakosság köréből. Ezt az eladott belépőjegyek száma is alátámasztja. Nem tudni pontosan, hol került a tetőfokára a hangulat, de az biztos, hogy ha ezek a srácok hangszert ragadnak, ott kő kövön nem marad. Bármit csinálnak, bárhol csinálják, az jó. Nemcsak megnyerő személyiségük miatt szeretjük őket, hanem azért is, mert látszik rajtuk, hogy élvezik, amit csinálnak és kiválóan tudnak együttműködni. Azért hozzá kell tenni, hogy a Sárszegárdon összekovácsolódott közönség minden szempontból kitett magáért. Hatalmasat partiztak, és a végén alig akarták elengedni a fiúkat. A végére sokan megjegyezték, hogy „a babám nem is akármilyen, de rámás csizmát visel” kezdetű dalra és a Szerelemvonatra is lehet legalább olyan jól vonatkozni, mint a Megy a gőzösre.

Mindenféle elfoglaltság nélkül mondhatjuk: ez a buli remekül, sőt még annál is jobban sikerült Sárszegárdon, annak ellenére, hogy a fiúk nagyon elfoglaltak mostanában. Nagyon szépen köszönjük a szervezőknek, hogy meghívták a fiúkat! A Titán zenekarnak pedig köszönjük, hogy léteznek, és reméljük, még sokáig fognak „titánkodni” nekünk! Legyen bárhol és bármikor a következő koncertjük, MI biztosan ott leszünk a fiúkkal!

Nagy Petra és Megyeri Enikő

Hajtottak, küzdöttek a felek

Iváncsa–Sárszentmiklós 2-1

A tabella élén álló Iváncsa ellen játszott szoros mérkőzést a miklósi gárda. A vezetést Majláth szerezte meg az elején, egy kiugratás után tudta a labdát elvinni és belőni az iváncsai kapuba. A félidő derekán egy szabadrúgás után egalizált a bajnok, a védelem mögé belőtt labdát fejelte Aradi a hosszszúba. A félidő lefújása előtt meg is fordították a meccset, egy beadást követően a lecsorgót tudták felszedni és a kapu előteréből belőni.

Összességében jó mérkőzés volt, hajtottak, küzdöttek a felek, a miklósiak pedig mindent egy lapra feltéve támadtak. A pályára lépett sárszentmiklósi játékosok közül 13 saját nevelésű, helyi kötődésű futballista volt. Ez jó alapot képezhet a következő bajnoki idényre. Továbbá szeretnénk a keretet megerősíteni Sárszegárdon lakó, de más klubokban játszó játékosokkal.

U 21 Iváncsa–Sárszentmiklós 3:0,

U 34 Sárszentmiklós–Szababattyán 8:3,

U 18 Mezőfalva–Sárszentmiklós 5:1,

U 15 Sárszentmiklós–Kisláng 4:3

Sárszentmiklós–Gárdonyi 4-2

A forduló egyik rangadója a hazai sikerével ért véget. Több lehetősége és helyzete is volt a miklósiaknak, akik fizikailag és technikailag is felül tudtak kerekedni Gárdonyi játékosain. Az első találatot Bezerédi szerezte meg, akinek Majláth passzolta be a labdát egy remek egyéni szőlő után. A második játékrészben egyből növelte előnyét a Sárszentmiklós, Tóth magas labdáját a gárdonyi védő fejelte saját kapujába. Nem sokkal később érkezett a gárdonyiak válasza az ex-miklósi Vámosi révén. A második játékrész második felében már teljesen a miklósiak uralták a pályát, amit bizonyít a kiugrasztott Rozsos gólja és Krajcsovics találatja.

Megye III.: Sárszentmiklós–Sárszegárd 3-1

Sárszentmiklósi SE

TISZTELT EBTARTÓK!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B. § (1) bekezdése előírja, hogy az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat – ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel – 3 évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végezzen.

Az önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeírás ideje: 2015. május 18-ától 2015. július 15-éig.

A 2015. évi ebösszeírás céljából kérjük a Sárbogárd Város Önkormányzat közigazgatási területén tartott, 4 hónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy a **nyilvántartó adatlapot** az oltási könyv(ek) alapján ebenként kitölteni és a lentiekben megjelölt lehetőségekkel élve 2015. július 15. napjáig a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal hatósági osztálya részére eljuttatni szíveskedjenek.

A bejelentéshez szükséges adatlap megtalálható a honlapunkon (www.sarbogard.hu) és átvehető a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán.

A kitöltött adatlapokat az alábbi módokon lehet benyújtani:

- **postai úton** a polgármesteri hivatal címére (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.);
- **faxon** a 06 (25) 520 280-as számra;
- **elektronikus úton** a honlapon közzétett nyilvántartó adatlap kitöltött példányának a hatosag@sarbogard.hu elektronikus levélcímre történő visszaküldésével;
- **személyesen** a sárbogárdi polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán.

A határidő elteltét követően a polgármesteri hivatal munkatársai a nyilvántartást elkészítik és adategyeztetés céljából helyszíni ellenőrzéseket végeznek előzetes értesítés nélkül.

Felhívjuk a tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. A bírság legkisebb összege az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000 Ft.

Együttműködésüket köszönjük!

Sárbogárd város jegyzője

TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2015. május 8-ai ülésén 83/2015. (V. 8.) kth. sz. határozatával elfogadta a 293/2004. (X. 8.) kth. sz. határozattal jóváhagyott Sárbogárd Város Településszerkezeti Tervének módosítását, valamint a 17/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletével módosította Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatról szóló 8/2005. (III. 30.) önkormányzati rendeletét.

A fenti településrendezési eszközök részleges módosítására az Aranypony Zrt. kérelme alapján került sor, annak érdekében, hogy a Pusztægres 0245 hrsz-ú ingatlan (Cigánytő) „b” alrészletén lehetőség legyen 5 %-os beépíthetőségre, ahol a horgásztóhoz kapcsolódó porta és fogadóépület építése tervezett a horgászturizmus kiszolgálása érdekében.

A lefolytatott eljárások eredményeként a településrendezési eszközök módosításával a Pusztægres 0245 hrsz-ú ingatlan „b” alrészletén létrejött egy új építési övezet – Kk-H Különleges beépítésre nem szánt terület –, melyben a beépítettség legnagyobb mértéke 5 %.

A módosított településrendezési eszközök megtekinthetők az önkormányzat honlapján (sarbogard.hu), a Sárbogárd Településrendezési Eszközei menüpont Partnerségi egyeztetés menüjében.

Fenti tájékoztatásomat a 314/2012. (XI. 8.) kormányrendelet 43. § (4) bekezdése alapján tettem.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

FELHÍVÁS

A Sárbogárdi Múzeum Egyesület a második világháború befejezésének 70. évfordulója alkalmából kiállítást szervez 2015 őszén.

Arra kérünk mindenkit, hogy akinek van a háborúhoz kapcsolódó tárgyi emléke (fénykép, levelezőlap, kitüntetés, katonai eszköz stb.), s szívesen megmutatná másnak is, jelentkezzen a sarbogardimuzeum@gmail.com címen, vagy a <https://www.facebook.com/sarbogardimuzeumegyesulet> oldalon!

Emlékezzünk közösen a hetven év előtti történésekre!



HIRDETMENY

Tájékoztatom a lakosságot, hogy Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2015. május 8-ai ülésén elfogadta:

– a 14/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet a helyi képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és a működési feltételek biztosításáról szóló 12/2015. (IV. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról;

– a 15/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet az államháztartáson kívüli forrás átadására és átvételére vonatkozó szabályokról;

– a 16/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet Sárbogárd Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról;

– a 17/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 8/2005. (III. 30.) önkormányzati rendelete módosításáról;

– a 18/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015. (VI. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról.

– a 19/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet az épített környezet alakításáról és az építészeti örökség helyi védelméről.

– a 20/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet a piacok és vásárok tartásának rendjéről;

– a 21/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet a temetőkről és a temetkezésről;

– a 22/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat közművelődési feladatairól;

– a 23/2015. (V. 21.) önkormányzati rendeletet a kiadások készpénzben történő teljesítéséről.

A rendeletek megtekinthetők ügyfélfogadási időben a polgármesteri hivatal szervezési csoportjánál.

Demeterné dr. Venicz Anita jegyző

FOGADÓÓRA

**2015. június 4-én (csütörtökön)
16 órakor a töbörzsöki
klubkönyvtárban
FOGADÓÓRÁT tartok.**

Várom a tisztelt választókat!

Juhász János képviselő

Május 30., SZOMBAT

M1: 5.55 Ma reggel 8.15 Rúzs és selyem 9.00 Ma délelőtt 9.15 Világ 10.15 Esély 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 Tessék! 14.15 4kerék 15.15 Kárpát Expressz 16.15 Világ 17.15 Tessék! 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.00 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 4.20 Hazajáró 4.50 Szellem a palackból... 5.20 Akadálytalanul 5.50 Hajnali gondolatok 6.00 Öt kontinen 6.25 Pecatúra 7.00 Híradó 7.30 Család-barát 9.10 Lassie 11.00 Hazajáró 11.30 Csodabogár 12.00 Híradó 12.45 Izzók 13.15 A világörökség kincsei 13.35 Don Camillo 15.25 Térkép 15.55 Szeretettel Hollywoodból 16.25 Noé barátai 17.00 Gasztróangyal 18.00 Híradó 18.30 Szerencseszombat 19.30 A Pogány Madonna 21.15 JFK 0.15 Labdarúgó U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 0.25 MűArt 2.00 Vakond 3.50 Pecatúra 4.25 Noé barátai 4.50 Gasztróangyal

RTL KLUB: 6.05 Top Shop 6.40 Kölyökklub 9.45 Izes élet – Mautner Zsófiával 10.05 Teleshop 11.00 Kalandor 11.20 A'la CAR 11.50 TRENDmánia 12.20 Brandmánia 12.50 Street Kitchen 13.25 Nevelésből elégséges 13.50 A nagy svindli 14.50 Glades – Tengerparti gyilkosságok 15.50 Doc Hollywood 18.00 Híradó 18.50 Fókusz Plusz 19.10 Alkonyat – Hajnalhasadás 2. rész 21.10 Lánybúcsú 22.50 A sárkány közbelép 1.00 Gyilkos mezők 4.05 Doc Hollywood 5.45 Fókusz Plusz

TV2: 6.00 Látlelet a Földről 6.25 TV2 Matiné 8.20 Kezden az életem 8.45 Otthon a kertben 9.15 Astro-világ 10.25 Babavilág 10.55 Kandász Travel 11.25 Tűsarok 11.55 Propaganda 12.55 Knight Rider 14.00 Walker, a texasi kopó 16.05 Főnök inkognitóban 18.00 Tények 19.00 Tök állat 21.40 Szakíts, ha bírsz 22.55 Stephen King: Halálson 2.30 Sportos 2.40 A férjem védelmében 3.25 90210 4.05 13-as raktár 4.50 Mrs. Klinika 5.35 Babavilág

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Népzene 5.30 Határok nélkül 6.00 Szombat reggel 8.25 Hősök naptára 8.35 Európai idő 9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem a fazékból 10.00 Szombat délelőtt 12.00 Krónika 12.22 Sportvilág 12.30 Horizont 13.05 Kabaré 14.05 Világóra 14.35 A tudomány hangjai 15.00 Hírek 15.05 Időt kérek 16.00 Szombat délután 17.05 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.05 Sportvilág 18.30 Határok nélkül – A kultúráról 19.05 Sportvilág 20.05 Kórkapcsolás a bajnok labdarúgó-mérkőzésekről 20.35 Sportvilág 20.55 Vers napról napra 21.05 Rádiószínház 21.58 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti séta 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Kabaré 0.10 Éjszaka

Május 31., VASÁRNAP

M1: 5.55 Ma reggel 8.15 Esély 9.00 Ma délelőtt 9.15 Kék bolygó 10.15 Kárpát Expressz 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 4kerék 14.15 Itthon vagy! 15.15 Rúzs és selyem 16.15 Tessék! 17.15 4kerék 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.00 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 5.50 Hajnali gondolatok 5.55 Vatikáni híradó 6.20 „Így szól az Ur!” 6.25 Útmutató 7.00 Híradó 7.30 Család-barát 9.00 Isten kezében 9.25 Engedjétek hozzám... 9.35 Katolikus krónika 10.05 Új nemzedék 10.30 Evangélikus magazin 11.00 Ordozom örömhír 11.25 Önkéntesek 12.00 Híradó 12.45 Izzók 13.20 A világörökség kincsei 13.45 Hagyték 14.20 TS – Sport7 14.50 Karosszék 16.15 Hattyúdál 18.00 Híradó 18.35 Hogy volt!? 19.35 Magyarország, szerettek! 20.45 Egy nyári kaland 21.40 Egy gazember halála 23.40 Labdarúgó U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 23.50 Red Bull Air Race – Horvátország 1.25 DTM – német futam 2.50 A „JFK háttere – Az összeesküvés kérdése 4.25 Önkéntesek 4.50 Magyar klasszikusok új kontextusban 5.20 Szeretettel Hollywoodból

RTL KLUB: 6.05 Top Shop 6.40 Kölyökklub 9.40 EgészségKalausz 10.10 Teleshop 11.00 A Muzsika TV bemutatja: Mert mindenkiben van muzsikás lélek 11.30 4ütem 12.00 XXI. század – A legendák velünk élnek 12.35 Házon kívül 13.05 Egy rém modern család 13.30 Alkonyat – Hajnalhasadás 2. rész 15.30 Piedone Egyiptomban 18.00 Híradó 18.50 Cobra 11 19.50 A titánok haragja 21.40 Véres gyémánt 0.30 Portré 1.00 Összeomlás 3.00 Titkok otthona 4.00 Reflektor 4.15 Nevelésből elégséges 5.00 Barátok közt

TV2: 6.00 Látlelet a Földről 6.25 Mizu? 8.00 Csiri Bá! 9.45 Astro-világ 10.55 ÁllatoZoo 11.25 Több mint testőr 11.55 Otthontérkép 12.25 Stahl konyhája 12.55 Falforgatók 14.00 Casper 16.00 Szörnyek az úrlények

ellen 18.00 Tények 18.55 Az ének iskolája 21.20 Összezárva Friderikussal 22.35 A bébiszinter 0.15 Kút-fúrás, avagy kincskeresés másképp 1.25 Sportos 1.35 Kettős ügynök 2.20 Psych – Dilis detektívek 3.00 Haláli zsaruk 3.40 Zsaruvér 4.20 Mrs. Klinika 5.05 Csapdába csalva 5.35 Rúzs és New York

KOSSUTH RÁDIÓ: 5.03 Hajnali – Népzene 5.30 Határok nélkül 6.00 Vasárnapi újság 8.25 Hősök naptára 8.35 Európai idő 9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló – Gasztró magazin 10.04 Baptista istentisztelet közv. 11.04 Gondolat-jel 12.00 Krónika 12.22 Sportvilág 12.30 Harminc perc alatt a Föld körül 13.05 G7 – Gazdasági magazin 13.30 Alma és fája 14.05 Szonda 14.35 Oxigén 15.00 Hírek 15.05 Hangalumb 15.30 A Metro Klubból a Szigetig 16.00 Vasárnap délután 17.05 Jelenlét 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.05 Sportvilág 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.30 Családi sáv 19.40 Mese 19.50 Zene 20.05 Irodalmi újság 20.30 Sportvilág 20.55 Vers napról napra 21.05 Rádiószínház 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Esti séta 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Egy hazában 0.10 Éjszaka

Június 1., HÉTFŐ

M1: 5.55 Ma reggel 9.00 Ma délelőtt 9.15 Magyar gazda 10.15 Kék bolygó 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 Kárpát Expressz 14.15 Unió28 15.15 Minden tudás 16.15 Kék bolygó 17.15 Magyar gazda 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.00 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 5.50 Hajnali gondolatok 5.55 Labdarúgás: U20-as vb, Észak-Korea–Magyarország 8.00 Roma magazin 8.25 Domovina 9.05 Jamie 30 perces kajái 9.35 A szenvedélyek lángjai 10.25 Család-barát 12.00 Híradó 12.45 Jamie 30 perces kajái 13.15 Kívánságkosár 15.25 Lola 16.15 Charlie, majom a családban 17.00 Ridikül 18.00 Híradó 18.35 Don Matteo 19.35 Brown atya 20.25 Kékfény 21.25 Babel 22.20 A Lyme – Egy régmúlt kor hajnalán 23.15 Labdarúgás: U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 23.25 A nagyszerű város – Bordélyvilág a századforduló Budapesten 0.25 Egy gazember halála 2.25 Magyar első 2.40 Magyar történelmi arcképcsarnok 2.55 Pannon expressz 3.25 Szerelmes földrajz 3.55 Határtalanul magyar

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Jó reggelt, skacok! 7.35 Híradó 8.08 8:08 – Minden reggel 9.10 Izes élet – Mautner Zsófiával 9.40 Reflektor 10.05 Top Shop 11.45 Asztroshow 12.50 A konyhafőnök 14.10 Fókusz 14.40 Éjjel-nappal Budapest 15.55 A vihar 16.50 A szerelem foglyai 18.00 Híradó 18.50 Fókusz 19.25 Éjjel-nappal Budapest 20.45 Barátok közt 21.20 Dr. Csont 22.20 Híradó 22.45 Magyarul Balóval 23.20 Gyilkos elmék 0.20 Chuck 1.25 Reflektor 1.35 Chuck 2.15 Furcsa páros 3.05 Teresa 4.00 Furcsa páros 4.45 Reflektor 5.00 Barátok közt

TV2: 6.20 Mokka 9.25 Stahl konyhája 9.35 Babapercek 9.45 TeleShop 10.45 Astro-Világ 12.00 Tények 12.25 Aktív 12.55 NCIS 13.55 Magánnyomozók 14.55 Valentina titka 15.55 Emlékezz, Reina 16.55 Fiorella 18.00 Tények 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Kuzey Güney – Tűz és víz 21.15 Hal a tortán 22.20 Beverly Hills-i zsaru 0.30 Tények 1.15 Aktív 1.35 Sportos 1.50 Ezo.TV 2.55 Elit egység 3.40 Butch és Sundance legendája 5.05 Csapdába csalva 5.35 Békétlen békítő

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.08 Igézó 5.11 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.55 Hősök naptára 9.00 Napközben 10.50 Hangtár 11.05 A hely 11.35 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.23 Sportvilág 12.30 Ütköző 13.04 Rádiószínház 13.25 Zene 13.30 Az evangélikus egyház felőrája 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.10 Rendszerváltók – 1989. 15.35 Közelről 16.40 Hangtár 17.05 Trend-Idők 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.00 Ütköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Családi sáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.00 Krónika 20.10 Belépő – Kulturális magazin 20.50 Vers napról napra 21.05 Sportvilág 21.30 Rádiószínház 21.55 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A nap történetei 22.57 Igézó 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Arcvonások 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Június 2., KEDD

M1: 5.55 Ma reggel 9.00 Ma délelőtt 9.15 Summa 10.15 Élő egyház 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 Kék bolygó 14.15 Világ 15.15 Magyar gazda 16.15 Élő egyház 17.15 Summa 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.00 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 4.25 Hazajáró 4.50 Szellem a palackból... 5.20 Akadálytalanul 5.50 Hajnali gondolatok 6.00 Srpski Ekran 6.30 Unser Bildschirm 7.00 Híradó 7.20 Charlie, majom a családban 8.10 Jamie 30 perces kajái 8.40 Don Matteo 9.40 A szenvedélyek lángjai 10.25 Család-barát 12.00 Híradó 12.45 Jamie 30 perces kajái 13.15 Kívánságkosár 15.25 Lola 16.10 Charlie, majom a családban 17.00 Ridikül 18.00 Híradó 18.35 Don Matteo 19.35 Rex felügyelő 20.25 Önök kérték! 21.25 Furcsa pár 23.10 Labdarúgás: U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 23.15 Leo Nucci Verdi-áriakonzertje 0.55 A hatalom ára 2.45 Magyar első 3.00 Pannon expressz 3.25 Szerelmes földrajz 3.55 Határtalanul magyar

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Jó reggelt, skacok! 7.35 Híradó 8.08 8:08 – Minden reggel 9.10 Izes élet – Mautner Zsófiával 9.40 Reflektor 10.05 Top Shop 11.45 Asztroshow 12.45 Reflektor 13.00 Dr. Tóth 14.00 Fókusz 14.40 Éjjel-nappal Budapest 15.55 A vihar 16.50 A szerelem foglyai 18.00 Híradó 18.50 Fókusz 19.25 Éjjel-nappal Budapest 20.45 Barátok közt 21.20 Castle 22.20 Híradó 22.45 Magyarul Balóval 23.20 Tökéletes célpont 0.25 Nevelésből elégséges 1.20 Reflektor 1.35 EgészségKalausz 2.00 A Muzsika TV bemutatja: Mi, muzsikus lelkek 2.30 Teresa 4.00 Furcsa páros 4.45 Reflektor 5.00 Barátok közt

TV2: 6.20 Mokka 9.25 Stahl konyhája 9.35 Babapercek 9.45 TeleShop 10.45 Astro-világ 12.00 Tények 12.25 Aktív 12.55 NCIS 13.55 Magánnyomozók 14.55 Valentina titka 15.55 Emlékezz, Reina 16.55 Fiorella 18.00 Tények 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Kuzey Güney – Tűz és víz 21.15 Hal a tortán 22.20 Hawaii Five-0 23.25 Last Resort – A belső ellenség 0.25 Tények 1.10 Aktív 1.30 Sportos 1.40 Ezo.TV 2.40 Látogatás 4.20 Pan Am 5.05 Csapdába csalva 5.35 Békétlen békítő

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.08 Igézó 5.11 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.20 100 éve történt 8.55 Hősök naptára 9.00 Napközben 10.50 Hangtár 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.23 Sportvilág 12.30 Ütköző 13.04 Rádiószínház 13.25 Zene 13.30 A római katolikus egyház fél-órása 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.10 XX. századi történelem 15.35 Közelről 16.40 Hangtár 17.05 Trend-Idők 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.00 Ütköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Családi sáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.00 Krónika 20.10 Belépő – Kulturális magazin 20.50 Vers napról napra 21.05 Sportvilág 21.30 Rádiószínház 21.55 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A nap történetei 22.57 Igézó 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Arcvonások 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Június 3., SZERDA

M1: 5.55 Ma reggel 9.00 Ma délelőtt 9.15 Profit7 10.15 Iskolapad 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 Élő egyház 14.15 Esély 15.15 Summa 16.15 Iskolapad 17.15 Profit7 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.00 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 4.25 Hazajáró 4.50 Szellem a palackból... 5.20 Akadálytalanul 5.50 Hajnali gondolatok 6.00 Horvát krónika 6.30 Ecranul nostru 7.00 Híradó 7.20 Charlie, majom a családban 8.10 Jamie 30 perces kajái 8.35 Don Matteo 9.40 A szenvedélyek lángjai 10.25 Család-barát 12.00 Híradó 12.45 Jamie 30 perces kajái 13.15 Kívánságkosár 15.25 Lola 16.10 Charlie, majom a családban 17.00 Ridikül 18.00 Híradó 18.35 Don Matteo 19.30 Párizsi helyszínelők 20.20 Szabadság tér '89 21.10 Fapad 21.40 Szerelm és vérösszű 22.40 Aranymetszés 23.35 Labdarúgás: U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 23.40 Személyes vonatkozás 1.30 Furcsa pár 3.10 Magyar első 3.30 Szerelmes földrajz 4.00 Határtalanul magyar

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Jó reggelt, skacok! 7.35 Híradó 8.08 8:08 – Minden reggel 9.10 Izes élet – Mautner Zsófiával 9.40 Reflektor 10.05 Top Shop 11.45 Asztroshow 12.45 Reflektor 13.00 Dr. Tóth 14.00 Fókusz 14.40 Éjjel-nappal Budapest 15.55 A vihar 16.50 A szerelem foglyai 18.00 Híradó 18.50 Fókusz 19.25 Éjjel-nappal Budapest 20.45 Barátok közt 21.20 Szulejmán 22.25 Híradó 22.50 Magyarul Balóval 23.25 Döglött akták 0.30 A Grace klinika 1.30 Reflektor 1.40 Piszkos csapat 2.25 Teresa 4.00 Furcsa páros 4.45 Reflektor 5.00 Barátok közt

TV2: 6.20 Mokka 9.25 Stahl konyhája 9.35 Babapercek 9.45 TeleShop 10.45 Astro-világ 12.00 Tények

12.25 Aktív 12.55 NCIS 13.55 Magánnyomozók 14.55 Valentina titka 15.55 Emlékezz, Reina 16.55 Fiorella 18.00 Tények 19.30 Jóban-Rosszban 19.50 Skandináv-lottó-sorsolás 20.15 Kuzey Güney – Tűz és víz 21.15 Hal a tortán 22.20 Sherlock és Watson 23.20 Lángoló Chicago 0.25 Tények 1.10 Aktív 1.30 Sportos 1.45 Ezo.TV 2.45 Hazugságok gyűjteményében 4.20 Pan Am 5.05 Csapdába csalva 5.35 Békétlen békítő

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.08 Igéző 5.11 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.55 Hősök naptára 9.00 Napközben 10.50 Hangtár 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.23 Sportvilág 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.25 Zene 13.30 A református egyház félorja 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.10 Megújuló értékeink 15.35 Közelről 16.40 Hangtár 17.05 Trend-idők 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.00 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Családi sáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.00 Krónika 20.10 Belépő – Kulturális magazin 20.50 Vers napról napra 21.05 Sportvilág 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Rádiószínház 22.55 Zene 22.57 Igéző 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Arcvonások 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Június 4., CSÜTÖRTÖK

M1: 5.55 Ma reggel 9.00 Ma délelőtt 9.15 Kosár 10.15 Uni28 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 Iskola-pad 14.15 Rúzs és selyem 15.15 Profit7 16.15 Uni28 17.15 Kosár 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.10 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 4.25 Hazajáró 4.50 Szellem a palackból... 5.20 Akadálytalanul 5.50 Hajnali gondolatok 6.00 Életkerék 6.30 Hazajáró 7.00 Híradó 7.20 Charlie, majom a családban 8.10 Jamie 30 perces kajái 8.35 Don Matteo 9.35 A szenvedélyek lángjai 10.25 Család-barát 12.00 Híradó 12.45 Jamie 30 perces kajái 13.15 Kíváncságszár 15.10 Lola 15.55 Charlie, majom a családban 16.45 Szerencse Híradó 17.00 Ridikül 18.00 Híradó 18.35 Don Matteo 19.35 Szívek doktora 20.25 Szálka, avagy Bagyi és Nacsa megakad a torkán 21.25 Munkaügyek 21.55 Nemzeti összetartozás napja 22.50 Trianon-nap 23.00 kult.hu 23.25 Labdarúgás: U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 23.35 Emberek a havason 1.10 A cél szerelmesíti az eszközt... 2.40 Magyar első 2.55 Magyar történelmi arcképcsarnok 3.25 Szerelmes földrajz 4.00 Határtalanul magyar

RTL KLUB: 5.35 Top Shop 6.00 Jó reggelt, skacok! 7.35 Híradó 8.08 8:08 – Minden reggel 9.00 Izes élet – Mautner Zsófiával 9.40 Reflektor 10.05 Top Shop 11.45 Asztroshow 12.45 Reflektor 13.00 Dr. Tóth 14.00 Fókusz 14.40 Éjjel-nappal Budapest 15.55 A vihar 16.50 A szerelem foglyai 18.00 Híradó 18.50 Fókusz 19.25 Éjjel-nappal Budapest 20.45 Barátok közt 21.20 Cobra 11 22.30 Híradó 22.55 Magyar Balóval 23.30 Brandmánia 0.00 Véres mosoly 1.40 Reflektor 1.55 A la CAR 2.25 Trendmánia 2.55 Teresa 4.00 Furcsa páros 4.45 Reflektor 5.00 Barátok közt

TV2: 6.20 Mokka 9.25 Stahl konyhája 9.35 Babapercek 9.45 TeleShop 10.45 Astro-világ 12.00 Tények 12.25 Aktív 12.55 NCIS 13.55 Magánnyomozók 14.55 Valentina titka 15.55 Emlékezz, Reina 16.55 Fiorella 18.00 Tények 19.30 Jóban-Rosszban 20.15 Kuzey Güney – Tűz és víz 21.15 Hal a tortán 22.20 Doktor Rush 23.20 Belső ellenfél 0.25 Tények 1.10 Aktív 1.30 Sportos 1.40 Ezo.TV 2.40 Vad anygok 4.20 Pan Am 5.05 Csapdába csalva 5.35 Békétlen békítő

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.08 Igéző 5.11 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.20 100 éve történt 8.55 Hősök naptára 9.00 Napközben 10.50 Hangtár 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.23 Sportvilág 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.25 Zene 13.30 A zsidó vallási felekezet félorja 14.05 Történet hangszereivel 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.10 Regényes történelem 15.35 Közelről 16.40 Hangtár 17.05 Trend-idők 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.00 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Belépő – Kulturális magazin 20.50 Vers napról napra 21.05 Sportvilág 21.30 Rádiószínház 21.55 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A nap történetei 22.57 Igéző 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Történet hangszereivel 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.23 Sportvilág 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.25 Zene 13.30 A római katolikus egyház félorja 14.05 Arcvonások 14.35 Tér-Idő 15.00 Hírek 15.05 Alma és fája 15.35 Közelről 16.40 Hangtár 17.05 Trend-idők 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.00 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 19.25 Tetten ért szavak 19.30 Családi sáv 19.40 Zene 19.50 Mese 20.00 Krónika 20.10 Belépő – Kulturális magazin 20.50 Vers napról napra 21.05 Sportvilág 21.30 Rádiószínház 21.55 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A nap történetei 22.57 Igéző 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Arcvonások 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka

Június 5., PÉNTEK

M1: 5.55 Ma reggel 9.00 Ma délelőtt 9.15 Itthon vagy! 10.15 Minden tudás 12.00 Híradó 12.45 Ma délután 13.15 Uni28 14.15 Tessék! 15.15 Kosár 16.15 Minden tudás 17.15 Itthon vagy! 18.00 Híradó 18.30 Ma este 22.00 Ma éjjel 0.05 Éjszakai program

Duna TV: 4.25 Hazajáró 4.55 Szellem a palackból... 5.20 Akadálytalanul 5.50 Hajnali gondolatok 6.00 Életkerék 6.30 Hazajáró 7.00 Híradó 7.20 Charlie, majom a családban 8.10 Jamie 30 perces kajái 8.35 Don Matteo 9.35 A szenvedélyek lángjai 10.25 Család-barát 12.00 Híradó 12.45 Jamie 30 perces kajái 13.15 Kíváncságszár 15.25 Lola 16.10 Charlie, majom a családban 17.00 Ridikül 18.00 Híradó 18.25 Labdarúgás: Válogatott labdarúgó-mérkőzés, Magyarország–Litvánia 21.45 Columbo 22.20 King 23.05 A rejtélyes XX. század 23.35 Labdarúgás: U20-as vb-mérkőzés összefoglaló 23.45 Forma-1 3.00 Revolver 3.20 Szerelmes földrajz 3.55 Határtalanul magyar

RTL KLUB: 5.30 Top Shop 6.00 Jó reggelt, skacok! 7.35 Híradó 8.08 8:08 – Minden reggel 9.10 Izes élet – Mautner Zsófiával 9.40 Reflektor 11.45 Asztro-show 12.45 Reflektor 13.00 Dr. Tóth 14.00 Fókusz 14.40 Éjjel-nappal Budapest 15.55 A vihar 16.50 A szerelem foglyai 18.00 Híradó 18.50 Fókusz 19.25 Éjjel-nappal Budapest 20.45 Barátok közt 21.20 Showder Klub 22.30 Híradó 22.55 Magyar Balóval 23.30 Minden lében négy kanál 1.35 Reflektor 1.45 Street kitchen 2.15 Kalandor 2.35 4ütem 3.00 Teresa 4.00 Glee – Sztárok leszünk 4.40 Tuti gimí

TV2: 6.20 Mokka 9.25 Stahl konyhája 9.35 Babapercek 9.45 TeleShop 10.45 Astro-világ 12.00 Tények 12.25 Aktív 12.55 NCIS 13.55 Magánnyomozók 14.55 Valentina titka 15.55 Emlékezz, Reina 16.55 Fiorella 18.00 Tények 19.30 Jóban-Rosszban 20.10 Kuzey Güney – Tűz és víz 21.15 Hal a tortán 22.20 Hazudj, ha tudsz! 23.25 Propaganda 0.25 Tények 1.10 Aktív 1.30 Sportos 1.40 Ezo.TV 2.40 Ringer – A vér kötelez 3.25 A törvény embere 5.10 Babavilág 5.35 Super Car

KOSSUTH RÁDIÓ: 4.03 Népzene 4.30 Határok nélkül 5.08 Igéző 5.11 Hajnal-Táj 6.00 180 perc 8.20 100 éve történt 8.55 Hősök naptára 9.00 Napközben 10.50 Hangtár 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 12.00 Krónika 12.23 Sportvilág 12.30 Útköző 13.04 Rádiószínház 13.25 Zene 13.30 A zsidó vallási felekezet félorja 14.05 Történet hangszereivel 14.35 Tér-Idő 15.00 Krónika 15.10 Regényes történelem 15.35 Közelről 16.40 Hangtár 17.05 Trend-idők 17.30 Krónika 17.50 Sportvilág 17.55 Hősök naptára 18.00 Útköző 18.30 Határok nélkül 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Belépő – Kulturális magazin 20.50 Vers napról napra 21.05 Sportvilág 21.30 Rádiószínház 21.55 Zene 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 A nap történetei 22.57 Igéző 23.00 Hírek 23.05 Sport 23.10 Történet hangszereivel 23.35 Tér-Idő 0.10 Éjszaka



Fogható ALAPON, ALSÓSZENTIVÁNON, ALSÓTÖBŐRSZÖKÖN, CECÉN, VAJTÁN, PÁLFÁN, SÁRBÓGÁRDON, SÁREGRESEN, SÁRSZENTMIKLÓSON, a Tarr Kft. rendszerén az O 05-ös csatornán, a 93 Mhz-es frekvencián, valamint az LRT-COM hálózatán a C7-es csatornán, a 189,25 MHz-es frekvencián.

Május 29., P: 7.00 Lapszemle 8.00 Hitélet: Beszélgetés Szabó Imrével Pünkösdről 13.00 és 18.00 Lapszemle 19.00 Családi nap a Zengő oviban (26p), Tavasszköszöntés Cecén (98p), Alapi díjugratás (52p) 23.00 és 0.00 Lapszemle

Május 30., Sz: 7.00 Lapszemle 8.00 Sport 13.00 Lapszemle 14.00 Családi nap a Zengő oviban (26p), Tavasszköszöntés Cecén (98p), Alapi díjugratás (52p) 18.00 Lapszemle 19.00 Vendégek a sárhathvani klubban (ism. 53p), N. Kovács Zsolt: Indonéziáról 1-2. rész (ism. 102p) 23.00 és 0.00 Lapszemle

Május 31., V: 7.00 Heti híradó 8.00 Családi nap a Zengő oviban (26p), Tavasszköszöntés Cecén (98p), Alapi díjugratás (52p) 14.00 Vendégek a sárhathvani klubban (ism. 53p), N. Kovács Zsolt: Indonéziáról 1-2. rész (ism. 102p) 19.00 Hitélet: Beszélgetés Szabó 2. rész 23.00 és 0.00 Heti híradó

Június 1., H: 7.00 Heti híradó 8.00 Hitélet: Beszélgetés Szabó Imrével 2. rész 13.00 és 18.00 Heti híradó 19.00 VI. Nyári Egyetem (ism. 93p), Hangszerbemutató Cecén (47p), Pünkösdi néptáncfaló Alapon (40p) 23.00 és 0.00 Heti híradó

Június 2., K: 7.00 Heti híradó 8.00 Sport 13.00 és 18.00 Heti híradó 19.00 Jurtanap Hantoston (ism. 23p), Iskolakórusok találkozója (86p), N. Kovács Zsolt: Indonéziáról 1-2. rész (ism. 70p) 23.00 és 0.00 Heti híradó

Június 3., Sze: 7.00 Heti híradó 8.00 VI. Nyári Egyetem (ism. 93p), Hangszerbemutató Cecén (47p), Pünkösdi néptáncfaló Alapon (40p) 13.00 Heti híradó 18.00 Lapszemle élőben 19.00 Sport 23.00 és 0.00 Lapszemle

Június 4., Cs: 7.00 Lapszemle 8.00 Sport 13.00 és 18.00 Lapszemle 19.00 Hitélet: Beszélgetés Szabó Imrével 2. rész 23.00 és 0.00 Lapszemle

Az élőadás alatt hívható telefonszámunk: 06 (25) 508 901. A Lapszemle és a Heti híradó megtekinthető internetes oldalunkon: www.bogarditv.blog.hu. A rendkívüli eseményekről és műsorváltásokról a képűrség futószövegében adunk tájékoztatást. A műsoroknál szereplő időtartam körülbelül értendő. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. **Hirdetésfelvétel a Hírházban (Bogárd és Vidéke szerkesztősége). **Ha gondjuk van a vétellel**, kérjük, hívják a szolgáltatókat: TARR Kft. – 06 (40) 416 000, LRT-COM Kft. – 06 (40) 811 911.**

Bogárd és Vidéke

Főszerkesztő és kiadó: Hargitai Lajos, tel.: 06 (30) 9860-849. **Felelős szerkesztő:** Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. **Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:** 7000 Sárboogárd, Hősök tere 12. **Telefon:** 06 (25) 508-900, 06 (25) 508-901. **E-mail:** bogardesvideke@gmail.com **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Lapszemle látható:** a Bogárdi Tévé és az interneten: www.bogarditv.blog.hu **Allandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Dombi Zoltán, Gerse Ferenc, Gróf Ferenc, Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Horváth István, Huszárné Kovács Márta, Horváthné Mikuli Erzsébet, Mágocsi Adrienn Laura, Huszár Anikó, Jákob Zoltán, Kiss Balázs, Kiszlné Simon Andrea, dr. Müller Viktória, Kovács Györgyné, Leszkovszki Albin, Pajor László, Sallai Attila, Rehákné Sándor, Zámbo Tibor és még sokan mások. **Tördelőszerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Kiss Balázs. **Előkészítés és utómunka:** Heiland Ágnes, Hargitai Gergely, Mágocsi Adrienn. **Készült:** a Bogárd és Vidéke Lapkiadó nyomdájában. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 17 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem örözlünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén megrovidítsuk. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** keretes hirdetések: kedden 16 óráig, apróhirdetések: szerdán 10 óráig adhatók le. Csak a törvényben nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárt:** szerdán, 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárboogárd és a környező hús település boltjaiban, hírlapárústó helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **4 hétre:** 800 Ft, **negyedévre:** 2200 Ft, **félévre:** 4000 Ft, **egész évre:** 7600 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemléli a megújult



www.observer.hu

Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországon legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

KIEMELT APRÓHIRDETÉSEK: a Bogárdi TV-ben is látható!**FOGSORJAVÍTÁS 06 25 468 556, 06 70 382 8512****GÁZKÉSZÜLÉKEK javítása, karbantartása 06 30 440 5790****AUTÓBÉRLÉS OLCSÓN, RÖVID/HOSSZÚ TÁVRA, KÜLFÖLDRE IS.
06 70 539 7882****AUTÓMENTÉS, AUTÓSZÁLLÍTÁS 06 20 3426 091****Sárbogárd központjában, négylakásos TÁRSASHÁZBAN,
FELÚJÍTOTT LAKÁS ELADÓ. 06 20 405 7366****ÁRUSZÁLLÍTÁS, KÖLTÖZTETÉS 06 20 367 2785****Az ALISCA-MAG KFT. sárbogárdi üzemébe VÁRJA GYAKORLATI IDŐ
LETÖLTÉSÉRE júliustól szeptemberig történő foglalkoztatással vetőmag
feldolgozó ÜZEMI MUNKÁRA HALLGATÓK JELENTKEZÉSÉT.
Önéletrajzokat a sarbogard@aliscamag.hu e-mail címre kérjük küldeni.****AUTÓBUSZVEZETŐKET KERESÜNK hosszú távú FEJÉR MEGYEI MUNKÁRA!
Kiemelten Sárbogárd környékéről.
Jelentkezés önéletrajzzal: tiber@buszrent.hu****ITAL NAGYKERESKEDÉSBE KERESÜNK RAKTÁROST
targonca vezetői jogosítvány előnyt jelent,
B-kategóriás jogosítvány szükséges!
Jelentkezni személyesen önéletrajzzal. Krencz Kft. Sárbogárd, Ady E. út 50.****APRÓHIRDETÉSEK****Redőnyös 06 (30) 966 8446****Otthon** végezhető kozmetikai és egyéb termékek csomagolása stb. 06 (90) 60-39-06. (<http://audiopress-hungary.webnode.hu>, 635 Ft/min., 06 (20) 496 3980)**Veszélyes** fák kivágását vállalom 06 (20) 437 4869
(1148248)**Palánta** eladó, árusítás 14 órától Tósoki, Nagyhör-
csök 06 (30) 464 0345 (1148293)**Ház** eladó a József Attila utcában, 67 m², új nyílás-
zárók, összkomfortos. Telefon: 06 (30) 276 9441**Tápkockás**, szálas paprika, paradicsom és fűszer-
paprika palánta kapható. 06 30 418 7854. Sohár,
Cece, Deák u. 81.**Üzlet**-, irodahelyiség kiadó. 06 (70) 637 2874**Csirkevásár!** Tisztítva, előjegyeztethető. Előne-
velt TETRA-H barna csirke feliratható július 11-ére.
Tinódy utca 52. 06 (30) 384 2294**Hízók** eladók 06 (30) 448 0022 (1148495)**Öt éves** póni csődör eladó 06 (25) 466 524**Szoba**, konyha, fürdőszobás családi ház kiadó 06
(70) 3984 626 (1148489)**Ház** eladó a Szent István utcában Sárbogárdon. 06
(25) 625 825**Előnevelt** csirkék kaphatók, fiatal jércék előjegyez-
tethetők. Farkasék, Vörösmarty u. 5. 06 (30) 378
3116**Elvesztett** A/4-es zöld színű mappa, fontos iratokkal
a Hősök terén. Kérem a becsületes megtalálót, ér-
tesítsen a 06 (20) 5373 712-es telefonszámon.**Rántani** való csirke kapható. Bethlen G. u. 25. 06
(70) 339 6137

Claas helyett John Deere a Forrás Agro-nál

Május 14-én 9 órakor négy John Deere T670 típusú betakarítógép várta a KITE Zrt. sárbogárdi géptelepén, hogy átadják őket új tulajdonosuknak, a Forrás Agro Kft.-nek. Szükség is lesz rájuk, hisz a Forrás Agro Kft. – saját földterületei művelésén kívül – a környező gazdáknak is szolgáltat, így a hozzájuk tartozó, integrált földekkel együtt közel négyezer hektár területen gazdálkodik, végzi el a betakarítási feladatokat, 25 főnek adva biztos megélhetést.



A gépátadáson a gépek tulajdonosain és a KITE Zrt. munkatársain kívül több újságíró is megjelent.

A két cég közötti több mint 20 éves üzleti kapcsolat, a KITE Zrt. RTK-hálózatának használata, a folyamatos fejlesztési lehetőségek, a John Deere T670-es betakarítógép műszaki megoldásai és nem utolsósorban a kedvező beruházási ajánlat mind hozzájárultak ahhoz a döntéshez, hogy John Deere márkájú, négykerék-meghajtású gépek váltsák le a Claas betakarítógépeket.

Az új gépek kulcsait Szabó Levente, a KITE Zrt. vezérigazgatója adta át a Forrás Agro Kft.-t képviselő Horváth Juditnak.

Tudóstónktól

Dunaújvárosi Járási Hivatal

Jogosult állatorvosi és betegellátási ügyelet

2015. június

A belföldi szállítást is végzik.

Sárbogárd, Pusztagegres, Sárhatvan, Nagyhörcsök, Mezőfalvai Rt. Sárret, Alap, Alsószentiván, Cece, Vajta, Sáregres, Káloz, Nagylók, Hantos, Sárosd, Sárkeresztúr, Sárszentágota, Szabadegyháza

2015. június 6-7.: dr. Kellner Péter, Sárbogárd, Rákóczi u. 62., 06 (30) 939 8629;

2015. június 13-14.: dr. Földi József, Cece, Köztársaság út 30/a, 06 (20) 355 7213;

2015. június 20-21.: dr. Keszthelyi Gábor, Sárkeresztúr, Szent István út 3., 06 (20) 974 9065;

2015. június 27-28.: dr. Csele István, Sárosd, Sport u. 30., 06 (30) 993 9404.

Dr. Szlávik Ferenc járási főállatorvos

Fejér Megyei Kormányhivatal Sárbogárdi Járási Hivatala

ELÉRHETŐSÉGEK, NYITVA TARTÁS

Törzshivatal és Hatósági Osztály 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.; tel.: 06 (25) 520 291, fax: 06 (25) 520 290; hivatal@sarbo gard.fejer.gov.hu; H 8.00–16.00, K 8.00–11.30, Sze 8.00–16.00, Cs 8.00–11.30, P 8.00–11.30

Járási Állat-egészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal 7000 Sárbogárd, Ady E. út 164.; levélcím: 7001 Sárbogárd, Pf. 32.; tel. és fax: 06 (25) 508 701; bogyosg@oi.hu; H 8.00–12.00, Cs 8.00–12.00

Járási Földhivatal 7000 Sárbogárd, Hősök tere 17.; tel.: 06 (25) 508 615, 06 (25) 518 020, fax: 06 (25) 518 021; sarbo gard@takarnet.hu; H 8.00–12.00, 13.00–15.30, K 8.00–10.00, Sze 8.00–12.00, 13.00–15.30, P 8.00–12.00

Járási Gyámhivatal 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.; tel.: 06 (25) 520 291, 06 (25) 460 004, fax: 06 (25) 520 290; gyamhivatal@sarbo gard.fejer.gov.hu; H 8.00–11.30, Sze 8.00–11.30, 12.30–16.00

Munkaügyi Kirendeltség 7000 Sárbogárd, Túry M. u. 3.; levélcím: 7001 Sárbogárd, Pf. 28.; tel. és fax: 06 (25) 508 175; fejermmk sarbo gard@lab.hu; H 8.00–14.00, Sze 8.00–14.00, Cs 8.00–14.00, P 8.00–12.00

Okmányirodai Osztály 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.; tel.: 06 (25) 520 290, fax: 06 (25) 520 290; okmanyiroda@sarbo gard.fejer.gov.hu; H 7.30–11.30, 12.30–15.00, K 7.30–11.30; Sze 7.30–11.30, 12.30–15.00, Cs 7.30–11.30, 12.30–15.00, P 7.30–11.30

KIRENDELTSÉGEK E-mail: hivatal@sarbo gard.fejer.gov.hu

Alap, 7011, Dózsa Gy. u. 31., tel.: 06 (25) 221 102, fax: 06 (25) 220 370, Sze 8.00–10.00

Alsószentiván, 7012, Béke u. 56/a, tel. és fax: 06 (25) 224 501, Sze 10.00–12.00

Cece, 7013, Deák F. út 13.; tel.: 06 (25) 505 150/21, fax: 06 (25) 234 389; H 8.00–12.00, K 8.00–12.00, Cs 7.30–16.00, P 8.00–12.00

Hantos, 2434, Nagylóki út 3., tel. és fax: 06 (25) 506 000, H 8.00–10.00

Igar, 7015, Fő út 1., tel.: 06 (25) 506 120, fax: 06 (25) 506 100, K 7.30–9.00

Mezőszilas, 7017, Fő út 111., tel.: 06 (25) 680 011, fax: 06 (25) 680 011/45, P 7.30–12.00

Nagylók, 2435, Hunyadi J. út 1., tel.: 06 (25) 507 350, fax: 06 (25) 507 311, H 10.00–12.00

Sáregres, 7014, Kossuth út 10., tel.: 06 (25) 509 130, fax: 06 (25) 473 005, H 14.00–16.00

Sárkeresztúr, 8125, Fő u. 34., tel. és fax: 06 (25) 523 623, Sze 8.00–16.00

Sárszentágota, 8126, Május 1. u. 1., tel.: 06 (25) 509 428, fax: 06 (25) 509 429, Cs 8.00–12.00

Vajta, 7041, Szabadság tér 1., tel.: 06 (25) 509 720, fax: 06 (25) 509 757, Cs 13.00–15.00

A SÁRBOGÁRDI RENDELŐINTÉZET SZAKRENDELÉSEINEK IDŐPONTJAI

Szakrendelés Telefon: 06(25)460-163	Rendelési idő					Rendelő orvos	Beutaló-köteles
	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek		
Belgyógyászat: június 4-én szünetel		12.00-18.00		12.00-18.00		Dr. Oroszlány László (kedd) Dr. Kádas Zsófia (csütörtök)	Igen
Kardiológia: június 26-án szünetel					10.00-14.00	Dr. Kovács Attila	Igen
Sebészet	8.00-14.00					Dr. Baros Péter	Nem
		8.00-14.00	8.00-14.00	8.00-14.00	8.00-14.00	Dr. Első István	Nem
Nőgyógyászat			8.00-14.00		8.00-12.00	osztályról változó	Nem
Urológia: június 9-én és 16-án szünetel		8.00-14.00				Dr. Rácz Lajos	Nem
Fül-orr-gégészet: június 25-én szünetel				8.00-14.00		Dr. Bedő Adél	Nem
Bőrgyógyászat		8.00-14.00			8.00-14.00	Dr. Jaskó Sándor	Nem
Szemészet: június 10-én szünetel			8.00-12.00- 12.00-18.00	8.00-12.00 minden páros héten		Dr. Kaprielián Zaven (délelőtt) Dr. Tóth István (délután)	Nem
Ortopédia: június 12-én szünetel					8.00-14.00	Dr. Kozma Péter	Igen
Neurológia		8.00-14.00				Dr. Soós Judit	Igen
Pszichiátria					8.00-14.00	Dr. Lakatos László	Nem
Reumatológia	8.00-14.00		8.00-14.00	8.00-14.00		Dr. Ivády Veronika – hétfő Dr. Somlyai Márta – szerda Dr. Miklovicz Imola – csütörtök	Igen
Tüdőgyógyászat:	8.00-13.00	8.00-13.00		12.00-17.00	8.00-13.00	Dr. Lévai Katalin	Igen
Tüdőszűrés	8.00-13.00	8.00-13.00	8.00-13.00	10.00-17.00	8.00-13.00		Nem
Tüdőszűrő lelet kiadás	13.00-14.00	13.00-14.00	13.00-14.00	17.00-18.00	13.00-14.00	Dr. Lévai Katalin	
Gyermekgyógyászat	12.00-14.00	7.30-9.30	11.00-13.00	12.00-13.00		Dr. Mányoki Lidia	Igen
Fizioterápia (nem szakorvosi óra)	7.00-14.00	7.00-14.00	7.00-14.00	7.00-14.00	7.00-14.00		Igen
Gyógytorna (nem szakorvosi óra)	8.00-14.00	8.00-14.00	8.00-14.00	8.00-14.00	8.00-14.00		Igen
Röntgen	7.00-14.00	7.00-14.00	7.00-14.00	7.00-17.00	7.00-14.00		Igen
Ultrahang	14.00-18.00					Dr. Patócs Tibor	Igen

**A VIDÁMSÁG, A BOLDOGSÁG, A SZERETET JEGYÉBEN
ÚJRA MEGRENDEZÉSRE KERÜL A**

PAPFÖLDI GYERMEKNAP

2015. május 31-én, vasárnap.

Helyszín: PAPFÖLDI JÁTSZÓTÉR.

Időpont: 9.00–17.00 óráig.

Játékok, programok:

- * óriás ugrálóvárak, trambulinok, élő csocsó, szimulátor, arcfestés, kötélhúzás, zsákban futás stb.;
- * **A LEGFINOMABB EBÉD**
Nagy Dezső bácsitól és Tar Janitól;
- * rendőr-, tűzoltó-, és mentőautó-bemutató;
- * **Bíró Kriszta műsoros délutánja.**

Minden gyermeket és családot
sok szeretettel várunk!

A szervezők és Sárbogárd város
polgármesteri hivatala

MINDENKI LÁSSON JÓL!

Komplett szemüveg

19.990 Ft-tól
keret+lencse+szemvizsgálat

* Az ajánlat az egyfokuszú, alapréteggel ellátott szemüveg-
lencsére vonatkozik. Az akció visszavonásig érvényes

06-25-460-480, 06-70-594-5012

Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett)

Nyitva: hétköznap 9-18, szombat: 8-12-ig

**Pillantás
Optika**



**AUTÓMENTÉS
AUTÓBÉRLÉS**

**KÉSZPÉNZES
AUTÓFELVÁSÁRLÁS**

SEBAFER Kft. – 06 20 424 7728

fenstherm

Fenstherm
Future

PROFINE 76 prémium nyílászárók

Választható:

U_g=0,5 W/m²K - 3 RÉTEGŰ

EXTRA HŐ- ÉS HANGSZIGETELŐ üvegezés

Akciónk 2015. június 30-ig érvényes!

* Mediterrán stílusú házakhoz 32 féle fa színezetű nyílászárót forgalmazunk!

* Energetikai pályázatok megírása * Ingyenes felmérés és árajánlat-készítés

Hivatalos márkaképviselő: **[LaraTherm]Kft.**

Sárbogárd, Ady E. út 168. (a gyógyszertárral szemben)

Tel.: 06 20 216-7202, tel./fax: 06 25 462-078

E-mail: info@laratherm.hu Honlap: www.laratherm.hu

Superbrands²⁰⁰⁹



AERECO SZELLŐZTETÉS
A PENÉSZ ELLEN

NYÍLÁSZÁRÓK

„A” KATEGÓRIÁS
NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ

* redőnyök * relaxák * párkányok
* könyöklők * rovarhálók

**AKCIÓ!
-50%**



**CSALÁDI HÁZAK
KÜLSŐ SZIGETELÉSE**

**SZEKCIONÁLT
GARÁZSKAPUK
ÓRIÁSI AKCIÓBAN!**

